STRATEGIJA RAZVOJA NARODNIH KNJIŽNICA REPUBLIKE HRVATSKE

2013.-2015.

(prijedlog)

UVOD

Godine 2004. u Osijeku je održano 2. savjetovanje za narodne knjižnice pod nazivom Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica na kojem je ukazana nužnost izrade strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj. Nacrt Strategije predstavljen je  i podržan od struke na 3. savjetovanju za narodne knjižnice u Topuskom 2005. godine. 

Hrvatsko knjižnično vijeće usvojilo je navedeni Nacrt na svojoj sjednici održanoj 28. 6. 2005. g. s opaskom da povjerenstvu nisu bili dostupni svi podaci na kojima se trebala temeljiti Strategija. Budući da akcijski plan koji je trebao uslijediti nije nikada donesen niti je Strategija prihvaćena od strane Ministarstva kulture Republike Hrvatske kao službeni dokument, Hrvatsko knjižnično vijeće zatražilo je od Hrvatskog knjižničarskog društva da se aktivno uključi u izradu nove strategije razvoja narodnih knjižnica, u suradnji s ostalim institucijama i tijelima, uz potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske. 

Kao prioriteti u Strategiji 2005.-2010. istaknuti su: internet u svakoj narodnoj knjižnici, osiguran pristup internetu putem CARNET mreže, osiguranje povoljnijeg (konzorcijalnog) pristupa bazama podataka, jeftinije licenciranje softvera, izrada portala narodnih knjižnica itd.

Od 2005. do danas može se utvrditi nekoliko ključnih momenata koji su se odrazili na razvoj i poslovanje narodnih knjižnica: potpisan je sporazum o jedinstvenoj cijeni knjige, donesen je zakon o javnoj nabavi, započete su pripreme za pravo naknade za javnu posudbu, određene su dvije nove matične knjižnice (Krapina i Virovitica), mnoge su knjižnice prešle na riznice, u više matičnih knjižnica uvedena je usluga za slijepe i slabovidne uz opremu koju je financiralo Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, usustavljen je rad CSSU i time omogućeno stalno stručno usavršavanje knjižničara, izrađen je Portal narodnih knjižnica, načinjeni su pomaci u prikupljanju statističkih podataka o poslovanju narodnih knjižnica itd. 

No isto tako može se utvrditi da odredbe članka 53. Zakona o knjižnicama koji propisuje odvajanje knjižnica od centara za kulturu i pučkih učilišta te njihovo osamostaljivanje nisu provedene do kraja, u velikom broju općina i gradova nisu osnovane knjižnice odnosno osigurano obavljanje knjižnične djelatnosti, i dalje je prisutna nejednaka, a u zadnje vrijeme i sve lošija potpora knjižnicama od strane osnivača - lokalnih zajednica, usprkos očitoj potrebi građana za knjižničnim uslugama, još uvijek prikupljanje i obrada statističkih podataka o poslovanju nije automatizirana, ne postoje sustavna istraživanja potreba korisnika, kako na lokalnim tako i na državnoj razini, nabava građe se rapidno smanjuje, a već se pojavljuje nova, tehnički zahtjevna e-knjiga,  zastarijeva informatička oprema…

Za izradu prijedloga nove strategije razvoja hrvatskih narodnih knjižnica, Hrvatsko knjižničarsko društvo je imenovalo Povjerenstvo u sastavu: 

Ljiljana Črnjar, viša knjižničarka, Gradska knjižnica Rijeka

Liana Diković, dipl. knjižničarka, Gradska knjižnica i čitaonica Pula

dr. sc. Martina Dragija Ivanović, Sveučilište u Zadru, Odjel za informacijske znanosti

dr. sc. Aleksandra Horvat, Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Katedra za bibliotekarstvo

mr. sc. Jelica Leščić, knjižničarska savjetnica, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Zavod za knjižničarstvo 

Jadranka Račić, dipl. knjižničarka, Knjižnice grada Zagreba

Zdenka Sviben, knjižničarska savjetnica, Knjižnice grada Zagreba

mr. sc. Alka Stropnik, dipl. knjižničarka, Knjižnice grada Zagreba

Gorana Tuškan Mihočić, dipl. knjižničarka, Gradska knjižnica Rijeka

Osim kolegica Horvat i Leščić, sve navedene su članice Sekcije za narodne knjižnice HKD-a.

Prijedlog Strategije bit će predstavljen na 38. skupštini Hrvatskoga knjižničarskog društva u Osijeku, koja se održava od 26.-28. rujna 2012.g. te će se potom otvoriti i javna rasprava.   

Oblik dokumenta prati strukturu Obrasca za strateški plan kulturne ustanove Ministarstva kulture Republike Hrvatske.

ISHODIŠTA

Strategija razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj 2013.-2015. temelji se na zakonskim i podzakonskim aktima i dokumentima tijela i ustanova nadležnih za razvoj i djelovanje knjižnica. Također, međunarodni dokumenti i deklaracije iz područja knjižničarstva, strateški planovi razvoja knjižnica pojedinih zemalja donose načela i ideje iz knjižničarske struke koje valja primijeniti i u planiranju razvoja hrvatskih narodnih knjižnica.

Najnovije ishodište za izradu prijedloga Strategije proizlazi iz Strateškog plana Ministarstva kulture Republike Hrvatske za razdoblje  od 2012. do 2014. u kojem se kao poseban cilj navodi „razvoj književno-nakladničke i knjižnične djelatnosti kako bi se očuvala značajna književna i jezična dostignuća te održala i poboljšala postignuta razina kvalitete hrvatske knjige i kao umjetničkog djela i kao proizvoda kulturne industrije (i stoga je) potrebno ojačati sve segmente u knjižnom lancu – od autora i prevoditelja, preko izdavača i nakladnika, distribucijskog lanca, knjižara i knjižnica do čitatelja kao krajnjeg potrošača.“ 
Nadalje, u istom strateškom planu ističe se da je „širenje mreže narodnih knjižnica na sve općine i gradove u Republici  Hrvatskoj  od presudnog  značaja  za  provedbu  decentralizacije  kulturnog  života  koji  je  u djelokrugu knjižnične djelatnosti u isključivoj ingerenciji lokalne samouprave, ali se zapreke  najčešće  javljaju  u  sferi  nedostatnih  financijskih  mogućnosti  općina  i gradova. Potpora osnivanju narodnih knjižnica u općinama i gradovima, te izgradnji njihovih knjižničnih fondova, ali i potpora popunjavanju knjižničnih fondova postojećih narodnih knjižnica i organiziranju manifestacija i skupova u knjižnicama i stručnim udrugama,  pridonosi  povećanju  interesa  javnosti  za  knjižničnu  djelatnost  i dostupnosti  knjige  svim  građanima  Republike  Hrvatske.

Zakoni

Zakon o knjižnicama (NN 105/97, 5/98, 104/00, 69/09)

Zakon o ustanovama (NN 76/93, 29/97)
Zakon o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (NN 96/2001) 

Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90 , 27/93, 38/09) 

Zakon o autorskom pravu i srodnim pravima (NN 167/03, 79/07, 80/11)

Dokumenti nadležnih institucija i tijela

Standardi za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (1999.)

Pravilnik o matičnoj djelatnosti knjižnica u Republici hrvatskoj (2001.)

Pravilnik o Upisniku knjižnica i knjižnica u sastavu (1998.) 

Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci (2011.) 

Pravilnik o izboru i utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi (2012.)

Pravilnik o reviziji i otpisu knjižnične građe (2002.)

Pravilnik o zaštiti knjižnične građe (2005.) 

Smjernice za odabir građe za digitalizaciju (2007.)

Sporazum o jedinstvenoj cijeni knjige (MK, MZOS, Ministarstvo gospodarstva, HGK, 2007.)

Preporuke za ustroj zavičajne zbirke u narodnim knjižnicama i drugim knjižnicama 

(ustanovama) koje prikupljaju knjižničnu zavičajnu građu (2009.)

Dokumenti sekcija i komisija vezani uz cjelinu poslovanja narodnih knjižnica i/ili uz pojedine segmente poslovanja

Nacrt Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj do 2010.

Dokumenti odgovarajućih službi Hrvatskog zavoda za knjižničarstvo

Dokumenti CSSU-a

Statistički podaci prikupljeni u Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo

Poslovanje i usluge narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj u godini 2011. (www.nsk.hr)

Međunarodni dokumenti 

IFLA-ine Smjernice za narodne knjižnice (2011.) 

IFLA-ine Smjernice za pokretne knjižnice (2011.)

Smjernice za informacijsku pismenost u cjeloživotnom učenju (2011.)

IFLA-ine Smjernice za knjižnične usluge za multikulturalne zajednice (2010.)

IFLA-ine Smjernice za knjižnične usluge za bebe i djecu rane dobi (2008.)

IFLA-ine Smjernice za knjižnične usluge za djecu (2004.)

IFLA-ine Smjernice za knjižnične usluge za mladež (2009.)

IFLA/UNESCO-Manifest za narodne knjižnice (1994.)

Deklaracija Vijeća Europe o kulturnoj raznolikosti (2000.)

UNESCO-Opća deklaracija o kulturnoj raznolikosti (2001.)

UN-ova Konvencija o pravima djeteta

Europska konvencija za zaštitu ljudskih prava i  temeljnih sloboda 

ISO 2789:2006

ANALIZA STANJA

Jedinstvena mreža narodnih knjižnica u Hrvatskoj kao podsustav hrvatskoga knjižničnoga sustava, za sada nije uspostavljena – može se govoriti o mrežama narodnih knjižnica na razini 20 županija i Grada Zagreba koje međusobno nisu funkcionalno povezane i ne djeluju kao jedinstveni knjižnični sustav narodnih knjižnica.

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine Republika Hrvatska ima 4.290.612 stanovnika, 21 županiju (uključujući Grad Zagreb), 429 općina, 127 gradova i 6.756 naselja. Narodne knjižnice ne pokrivaju Hrvatsku ravnomjerno, što je rezultat različite gospodarske razvijenosti pojedinih dijelova. U nekim su područjima ratna razaranja u velikoj mjeri onemogućila i usporila izgradnju i razvijanje knjižnica i knjižničnih mreža. Bez dostatnih financijskih sredstava lokalne uprave ne mogu ispuniti svoju zadaću  osnivanja, opremanja i održavanja knjižnica te rad u skladu s načelima knjižničarske struke i knjižničnoga zakonodavstva s odgovarajućim brojem zaposlenih stručnih knjižničarskih djelatnika, ili pak uspostavu pokretnih knjižnica kao stalnu ili privremenu zamjenu za stacionarne knjižnice.   

Prema statističkim podacima Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu za 2011. godinu    u Hrvatskoj djeluje: 155 samostalnih knjižnica, 77 ogranaka, 27 organizacijskih jedinica u mreži druge knjižnice, 14 knjižnica u sastavu učilišta ili centara za kulturu (premda je zakonski rok za njihovo izdvajanje davno istekao), 7 knjižničnih stanica, 27 knjižničnih stacionara i 12 bibliobusa.

Članovi i posjete u 2011.                    

	Broj stanovnika na područjima s knjižnicom
	3.344.151                          
	

	Ukupni broj članova narodnih knjižnica:

                                      djece do 15 godina

                                      odraslih članova

                                      starijih od 65 godina
	*530.261 
	  15,8 %  stanovnika

	
	153.448

359.283

25.224
	  28,9 %   

  67,7 %

    4,7 %.

	Broj posjeta knjižnicama
	8.150.810
	

	Broj virtualnih posjeta
	6.541.229
	


Zaposlenici u 2011.   

	Broj zaposlenih u Hrvatskoj ukupno
	1.123.768

	Broj zaposlenih u narodnim knjižnicama
	1.650

	Broj zaposlenih stručnih djelatnika  
	*1.305

	Obrazovna struktura zaposlenih djelatnika:            VSS 

                                                                            VŠS 

                                                                            SSS
	   750

   170

   545


Stanje knjižničnog fonda u 2011.              

	knjižni fond
	 9.777.181 sv.
	  2,9 sv.  knjiga po stanovniku na     

               područjima s knjižnicama

18,4 sv.  po članu knjižnice

	uvezana periodika
	              119.644 sv.
	

	neknjižna građa
	              418.569 jedinica
	


Zavičajne zbirke u 2011. 

	Ukupan fond zavičajnih zbirki
	142.944 jedinica građe
	 7,2%  od ukupnog   

           knjižničnog fonda

	
	126.816 sv. knjiga

  16.128 jedinica ostale građe
	


Nabava knjiga u 2011.                       

	Nabava knjiga ukupno:

                           za odrasle

                              za djecu
	*454.936 sv.
	0,13 knjiga po stanovniku

(Standardi za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (1999.) u čl. 25. propisuju da je "prosječni standard prinove knjiga u tekućoj godini najmanje 200 knjiga na 1.000 stanovnika", tj. 0,2 knjige po stanovniku.).



	
	 349.031 sv.
	76,7% od ukupnog broja nabavljenih knjiga

	
	   100.621 sv.
	22,1% od ukupnog broja nabavljenih knjiga

	za nacionalne manjine
	       2.877 sv.
	0,6% od ukupnog broja nabavljenih knjiga

(948 sv. knjiga manje nego u 2010.)


Događanja /posjeti u knjižnicama u 2011. 

	Ukupan broj događanja:

                              za odrasle

                               za djecu
	44.929
	 1.003.006 posjeta

	
	14.026
	592.047 posjeta

	
	30.903
	410.959 posjeta


Položaj knjižnica u lokalnoj zajednici

Mreža knjižnica

Mrežu knjižnica u pojedinim županijama čine samostalne knjižnice (gradske i/ili općinske tj. knjižnice u općinskim središtima) i knjižnice u sastavu općina, pučkih otvorenih učilišta ili centara za kulturu, a uslugama knjižnica obuhvaćen je dio stanovnika svake pojedine županije. Nedopustivo je da, usprkos svim poteškoćama i nakon više od 7 godina narodne knjižnice nisu osamostaljene. Zakonske sankcije ne postoje, a organi državne i lokalne uprave nisu poštovali zakonske odredbe.

Osobito zabrinjava činjenica da na početku 21. stoljeća još uvijek postoji veliki broj tzv. “bijelih područja“, tj. područja bez knjižnica ili bilo kojeg vida knjižnične djelatnosti dostupnih stanovništvu. Takvi primjeri su: 21 općina u Brodsko-posavskoj županiji, 15 općina u Karlovačkoj županiji, 3 općine u Ličko-senjskoj županiji, 28 općina u Splitsko-dalmatinskoj županiji, 11 općina u Virovitičko-podravskoj županiji i 21 općina u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Jasno je da zbog problema financiranja narodnih knjižnica mnoge općine ne mogu osnovati samostalnu narodnu knjižnicu, ali se često zaboravlja na članak 9. Zakona o knjižnicama u kojem se kaže da općina ili grad može obavljanje djelatnosti narodne knjižnice posebnim ugovorom povjeriti narodnoj knjižnici u drugoj općini ili gradu, ili pak više jedinica lokalne samouprave može zajednički osnovati samostalnu knjižnicu. Također, pokretne knjižnice omogućavaju mnogo ekonomičnija rješenja, osobito za općine s malim brojem stanovnika na teritorijalno velikom području, ali se za takva rješenja trebaju udružiti županije, gradovi, općine i država.

Zaseban problem predstavljaju knjižnice koje su osnovane ali ne rade: Knjižnica Vodnjan u Istarskoj županiji kojoj je upitno financiranje, Općinska knjižnica Udbina u Ličko-senjskoj županiji kojoj nisu osigurani uvjeti za rad, Narodna knjižnica S. S. Kranjčevića Vrhovine koja se ne financira, Gradska knjižnica i čitaonica Hrvatska Kostajnica u Sisačko-moslavačkoj županiji kojoj je ukinuto financiranje, Općinska knjižnica Runović u Splitsko-dalmatinskoj županiji jer nema sigurno financiranje, Općinska knjižnica Matije Gupca u Suhopolju u Virovitičko-podravskoj županiji koja ne radi od 2003. godine, Narodna knjižnica Gradište u Vukovarsko-srijemskoj županiji koja ne radi od osnivanja 2008. Uz navedene, postoje i neregistrirane  knjižnice u sastavu općina Bošnjaci i Gunja, a Gradska knjižnica Otok nema zaposlenog djelatnika.

Ekonomski položaj

Financiranje narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj nije ujednačeno i ovisi o financijskim mogućnostima osnivača knjižnica - županija, općina i gradova. Nedostatak financijskih sredstava i stabilnoga priliva financijskih sredstva prisutan je u svim županijama, što se osobito jasno ogleda u rješavanju prostornih pitanja – niti osnivači knjižnica niti županije ne izdvajaju dovoljno financijskih sredstava za preuređenje, proširenje, a posebice za izgradnju i opremanje novih knjižnica. Isti se problem odražava i na zapošljavanje jer brojne knjižnice imaju problema sa zapošljavanjem stručnoga osoblja u knjižnicama - bez dovoljnog broja stručnog osoblja knjižnice ne mogu ispuniti svoje zadaće s obzirom na otvorenost (dnevnu, tjednu), s obzirom na obradu knjižnične građe te s obzirom na rad s korisnicima i organiziranje manifestacija i događanja za širu zajednicu u kojoj djeluju.

Problem (ne)stabilnoga financiranja odražava se i na nabavu knjižnične građe i izgradnju zbirki – jasno je da bez odgovarajućeg fonda knjižnice ne mogu kvalitetno udovoljiti zahtjevima korisnika, naročito danas u poplavi različitih medija i informacija. Pri tome valja napomenuti da knjižnice koje se nisu osamostalile nisu dobile niti sredstva Ministarstva kulture namijenjena nabavi knjižnične građe. Financijsko poslovanje matičnih i drugih knjižnica preko riznice također usporava izvršenje sredstava. 

U brojnim su gradovima i općinama sredstva smanjena na gotovo simboličnu razinu, što se posljedično odražava na atraktivnost nabavljene građe, nabavu novih medija i - u konačnici smanjenje broja korisnika. Ako se pri tom ima u vidu da u pojedinim sredinama više od 50% članstva narodnih knjižnica čine učenici i studenti, financiranje narodne knjižnice nije samo problem kulture već i odgoja (vrtići, škole), obrazovanja (škole, fakulteti, cjeloživotno obrazovanje), socijalne skrbi (inkluzija), gospodarstva (obrazovanje i samoobrazovanje), zdravstva (zdravlje)… Osnivači, odnosno lokalna zajednica i županije moraju prema narodnim knjižnicama imati mnogo veće obaveze.

Tehnologija

Nedovoljno i nestabilno financiranje ogleda se i u informatizaciji narodnih knjižnica, kojima je informacijska i komunikacijska tehnologija kao i pristup izvorima informacija uvjet bez kojega se (više) ne može. Zamjetan je problem odnosa osnivača prema informatizaciji i korištenju suvremene tehnologije u knjižnicama i internetskim izvorima informacija.  Osobito su zabrinjavajuće izravne intervencije lokalnih vlasti u ograničavanje slobodnog pristupa informacijama u knjižnicama.

Knjižnice koje danas ne koriste niti jedan knjižnični računalni program nalaze se u županijama: Brodsko-posavskoj 5 (Vrpolje, Brodski Stupnik,Gornji Bogićevci, Okučani, Oriovac), Ličko-senjskoj 2 knjižnice (Udbina, Donji Lapac) te dva ogranka Narodne knjižnice Senj (Sveti Juraj, Krasno), Osječko-baranjskoj 2 (Donji Miholjac, Đurđenovac), Požeško-slavonskoj 2 (Kutjevo, Pleternica), Splitsko-dalmatinskoj 3 (Selca, Stari Grad, Runović) i Vukovarsko-srijemskoj 1 (Lovas).

Korištenje različitih nestandardiziranih knjižničnih računalnih programa u pojedinoj županiji otežava kooperativnu obradu i razmjenu podataka među knjižnicama u mreži županije. Ukupan broj računala u narodnim knjižnicama je 2781, od toga za korisnike samo 1386. Nije poznata točna starost računala¸ ali ona sigurno premašuje starost od 5 godina, koja čini računala gotovo neupotrebljivima. Bežični internet prisutan je samo na 102 točke, a mogućnost samozaduživanja i knjigomati dostupni su na tek nekoliko mjesta u Hrvatskoj. 

Kadrovi

Pitanje zapošljavanja odgovarajućeg broja stručnih djelatnika u skladu sa Standardima i Zakonom o knjižnicama, ali i s obzirom na financijske mogućnosti osnivača, prisutno je u brojnim knjižnicama u kojima nedostaju stručni djelatnici.

U 2011. u knjižnicama je bilo zaposleno ukupno 1650 djelatnika, od toga 1305 na knjižničarskim poslovima: VSS 750, VŠS 170, SSS 545, mr. sc./dr. sc. 28, a prema knjižničarskim zvanjima: 421 pomoćni knjižničar, 155 knjižničara, 615 diplomiranih knjižničara, 24 viša knjižničara i 13 knjižničarskih savjetnika.

U pojedinim knjižnicama nije riješeno pitanje zapošljavanja stručnih djelatnika u skladu sa Zakonom o knjižnicama i Standardima za narodne knjižnice, ravnateljima su imenovane osobe bez Zakonom propisane stručne spreme ili stručnog knjižničarskog zvanja, a u većini knjižnica zaposlen je nedovoljan broj stručnih djelatnika.

SWOT analiza djelatnosti hrvatskih narodnih knjižnica

S (strenghts-snage): profesionalni i predani zaposlenici, kontinuirani profesionalni razvoj zaposlenika, kvalitetne zbirke analognih i digitalnih informacijskih izvora, radna učinkovitost, povećavanje uporabe automatiziranih usluga (na primjer, samozaduživanje, nove usluge), primjerenost zbirki potrebama/zahtjevima korisnika 

W (weaknesses-slabosti): nestabilno financiranje, nedostatnost temeljnih resursa potrebnih za siguran i kontinuiran rad (prostor, građa, oprema, kadrovi), nedostatnost informacijskih izvora (osobito baza podataka), zastarjelost informacijske i komunikacijske tehnologije, nedovoljna ulaganja u prisutnost knjižnica na internetu i medijskom prostoru, nepostojanje sustavnih istraživanja relevantnih za analize i procese odlučivanja, slabe pregovaračke pozicije pri donošenju važnih odluka na lokalnoj i državnoj razini

O (opportunities-mogućnosti): suradnja s korisničkom zajednicom, povezivanje s ustanovama iz srodnih sektora (obrazovanje, socijala, kultura), korištenje svih raspoloživih kanala komunikacije za prenošenje temeljnih poruka, zadaća i vrijednosti

T (threats-prijetnje): financijska nesigurnost, konzumerizam, demografske promjene (npr. starenje stanovništva) praćene promjenom strukture korisnika, smanjivanje broja stručnih zaposlenika, smanjivanje broja korisnika, izostanak podrške stručnom radu i cjeloživotnom obrazovanju knjižničara te provedbi istraživanja, smanjivanje sredstava za nabavu građe/izgradnju zbirki, konkurencija nestručnih izvora informacija 

VIZIJA

Narodna knjižnica je temeljna javna ustanova lokalne zajednice te njezino kulturno, obrazovno, informacijsko i društveno središte. Kako bi se ostvarile zadaće narodne knjižnice, potrebno je oblikovati suvremeni sustav narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj kao sustav javnih ustanova, osiguran primjerenim financiranjem iz javnih izvora, izgrađen u skladu s potrebama građana i razvojem društva, temeljen na suvremenoj informacijskoj i komunikacijskoj tehnologiji.

MISIJA

Narodne knjižnice su neizostavan čimbenik gospodarskog i društvenog razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini te  imaju raznovrsne zadaće:

- stvaranje socijalnog, intelektualnog i kulturnog kapitala

- osiguranje slobodnog pristupa cjelokupnom znanju i civilizacijskim tekovinama za sve građane
- razvijanje svih vrsta pismenosti i cjeloživotnog učenja

- prikupljanje, organiziranje i davanje informacija na korištenje te osiguranje pristupa internetu i novim tehnologijama sukladno potrebama građana

- omogućavanje susreta građana lokalne zajednice i njihovog pristupa  raznovrsnim kulturnim i drugim društvenim događanjima

- podupiranje inkluzije marginaliziranih skupina građana u društvena zbivanja

- njegovanje multikulturalnih vrijednosti

- čuvanje i promicanje lokalne baštine

VRIJEDNOSTI

Narodne knjižnice promiču temeljne vrijednosti demokratskog društva:

- slobodan pristup izvorima informacija i znanja

- kulturnu raznolikost

- slobodu izbora

- jednakost građana


Narodne knjižnice njeguju vrijednosti kao što su otvorenost i dostupnost svima, pouzdanost, etičnost, humanost, zaštita privatnosti, profesionalnost, socijalna osjetljivost itd.

OPĆI CILJEVI STRATEGIJE


Opći cilj 1. Podizanje razine svih vrsta pismenosti i promicanje čitanja za sve

Ovaj cilj predstavlja temeljno poslanje a ujedno i najvažniju zadaću narodnih knjižnica. Pismenost (bazična, funkcionalna, informacijska) temeljna je vještina neophodna za svakodnevni život pojedinca i glavni preduvjet za osobni razvoj građana. Izuzetno je važno osigurati kontinuitet aktivnosti u ovom polju jer su knjižnice pozvanije od drugih subjekata iz knjižnog sektora da provode aktivnosti poticanja pismenosti i čitanja – otvorene su svim građanima i okupljaju najveći broj građana. Ipak, potreban je daljnji razvoj postojećih nacionalnih programa, poput Mjeseca hrvatske knjige, ali i pokretanje sasvim novog nacionalnog programa za poticanje čitanja, koji bi okupio sve subjekte knjižnog sektora.

Unutar ovog cilja, važan segment predstavlja nabava knjižnične građe, i to svih vrsta, imajući u vidu činjenicu da se često snaga knjižnice procjenjuje na temelju fonda knjižnične građe.

Opći cilj 2. Osiguranje knjižničnih usluga svim građanima RH putem funkcionalne mreže knjižničnih usluga

Zajednica koja ima narodnu knjižnicu je zajednica koja se brine o svojim žiteljima jer omogućuje njihov profesionalni i osobni razvoj i osigurava mjesto za ugodno i svrsishodno provođenje slobodnog vremena. 

Prema Henriku Jochumsenu, Casperu Hvenegaardu Rasmussenu and Dorte Skot-Hansen autorima iz Centre for Cultural Policy Studies, Royal School of Library and Information Science, Denmark narodne knjižnice danas u skladu sa zahtjevima informacijskog društva moraju osigurati korisniku da iskusi, istraži, sudjeluje i izradi, a to mogu postići kroz četiri „mjesta“ koja se međusobno preklapaju. To su mjesto inspiracije, mjesto učenja, mjesto susreta i mjesto izvedbe. Valja naglasiti da se ovdje ne radi o četirima prostorijama u fizičkom smislu te riječi, već da je taj model moguće primijeniti i u fizičkom i u cyber prostoru.

Funkcionalna mreža podrazumijeva dostupnost knjižničnih usluga svim građanima Republike Hrvatske putem različitih organizacijskih oblika stacionarnih i pokretnih knjižničnih službi.

Opći cilj 3. Iskorištavanje prednosti suvremenih informacijskih i komunikacijskih tehnologija 

Narodne knjižnice prava su mjesta za provođenje programa i aktivnosti koji smanjuju tzv. «digitalni jaz», koji prijeti da siromašnije ili manje obrazovano stanovništvo bude isključeno iz dobrobiti koje donosi tehnološki napredak. 

Osim osiguranja samog pristupa računalnoj i drugoj opremi i internetu, važan segment predstavlja edukacija, kako korisnika, tako i zaposlenika knjižnica. 

Za knjižnice je od životne važnosti da se osigura što povoljnije korištenje potrebnih resursa – opreme i softvera, veza na internet i pristupa javno financiranima bazama podataka. 

S obzirom na sve specifičnije potrebe korisnika narodnih knjižnica potrebno je pojačano razvijati nabavu baza podataka koje bi zadovoljile te potrebe. Baze podataka koje bi se nabavljale kroz oblik konzorcijske nabave trebale bi obuhvaćati referentne izvore informacija, relevantne izvore iz različitih znanstvenih i stručnih područja, novine i znanstvenopopularne časopise. Za ostvarenje ovog cilja potrebno je koristiti već postojeće resurse koji se nalaze u drugim javnim ustanovama u Republici Hrvatskoj kao što je CARNet i SRCE.

Opći ciljevi usmjereni su prvenstveno prema građanima – stvarnima i potencijalnim korisnicima usluga narodnih knjižnica. No, da bi sve zadaće narodnih knjižnica bile ostvarive, potreban preduvjet je inzistiranje na stalnom napretku u stručnom radu. U tom smislu, usporedno s realizacijom navedenih općih ciljeva, treba raditi i na osiguranju i organizaciji infrastrukture i nužnih preduvjeta za stručni napredak narodnih knjižnica. Tek ostvarivanjem infrastrukturnih i stručnih ciljeva narodne knjižnice mogu u potpunosti prionuti realizaciji gore navedenih općih ciljeva i ostvariti svoju punu društvenu funkciju.

Infrastrukturni i stručni preduvjeti su sljedeći:

A) revizija zakonskih i podzakonskih rješenja (Zakon o knjižnicama, Standardi za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj)

B) racionalizacija i zajedničko upravljanje resursima: 


- rješavanje problema viška neaktualne građe, primjerice organizacijom nacionalnog depoa za pohranu i korištenje (zbog nedostatka prostora u knjižnicama)


- osnivanje centra za narodne knjižnice za stručnu i organizacijsku potporu radu, planiranje i provođenje analiza, strategija i projekata


- provođenje kooperativne katalogizacije dogovorenim protokolom za razmjenu podataka, neovisno o programskoj podršci koja se u pojedinoj knjižnici koristi


- otvoreni pristup svim elektroničkim informacijskim resursima financiranima javnim sredstvima


- jeftin pristup brzom internetu za sve narodne knjižnice – korištenje već uspostavljenih resursa na državnoj razini (CARNet, SRCE)

C) izgradnja sustava za kontinuirano i jednoobrazno praćenje i vrednovanje rada narodnih knjižnica
D) jačanje ljudskih resursa:


- zapošljavanje stručnog osoblja 


- ostvarenje minimalnog broja stručnog osoblja prema Standardima za narodne knjižnice


- stalno stručno usavršavanje 

E) izrada smjernica i preporuka za pojedine segmente poslovanja

F) osiguranje ravnomjernih infrastrukturnih pretpostavki razvoja narodnih knjižnica u svim područjima Republike Hrvatske  (prostor, oprema, informatičko-komunikacijska infrastruktura, inicijalni fondovi i stručni djelatnici), osiguranje prostora i opreme sukladno Standardima za narodne knjižnice i Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjenom pokretljivosti

G) osiguranje stabilnog financiranja knjižnica iz javnih proračuna kao nužan preduvjet za dugoročnu održivost knjižničnih usluga

Valja naglasiti da je osobito važno uskladiti Zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi sa Zakonom o knjižnicama u segmentu koji se odnosi na obveze osnivača prema narodnim knjižnicama. Naime, na državnoj razini MORA se uspostaviti mehanizam kojim bi se stvorile i provodile obveze jedinica lokalne samouprave da financiraju narodne knjižnice u svojim sredinama. 
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