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9. okrugli stol o pokretnim knjižnicama u RH

Pokretne knjižnice – od zamisli do zadovoljnog korisnika

i  3. festival hrvatskih bibliobusa
Vinkovci, 24. travnja 2009. godine

Zaključci skupa

· Sudionici stručnog skupa suglasni su da su pokretne knjižnice nezamjenjiv dio mreže narodnih knjižnica te da trebaju biti sastavnica akcijskog plana temeljenog na strategiji  razvoja narodnih knjižnica u  Republici Hrvatskoj.

· Sudionici skupa podržavaju daljnje širenje mreže postojećih bibliobusnih službi  na općine i naselja  čiji stanovnici nemaju dostupnu knjižničnu uslugu.

Sudionici podržavaju uvođenje novih bibliobusnih službi, poglavito u okrilju županijskih matičnih knjižnica,  za općine i naselja gdje je to ekonomičnije i efikasnije nego osnivanje knjižnica ili otvaranje knjižničnih ogranaka,  a sve u cilju osiguravanja dostupnosti knjižničnih usluga svim stanovnicima Hrvatske, te prevladavanja postojećeg nezadovoljavajućeg stanja pokrivenosti područja Republike Hrvatske narodnim knjižnicama i njihovim mrežama, kao i podjele na područja s narodnim knjižnicama (pretežno gradovi i veće općine) i područja bez narodnih knjižnica (većina manjih općina). U tu svrhu potrebno je, u suradnji s koordinacijom voditelja županijskih matičnih službi,  izraditi prijedlog plana razvoja bibliobusnih službi koji sadrži uvođenje novih i unaprjeđenje postojećih službi.

· Sudionici skupa  podržavaju mogućnost osnivanja pokretnih knjižnica u obliku bibliobrodova radi poticanja poboljšanja knjižničnih usluga na hrvatskim otocima, kao projekt koji se mora odvijati na nacionalnoj razini pod okriljem Ministarstva kulture i u suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture te drugim potencijalnim partnerima.
· U cilju podizanja kvalitete usluga pokretnih knjižnica, posebice zbog toga što pružaju knjižnične usluge većem broju stanovnika na širim gradskim i  županijskim područjima, potrebno je i dalje osiguravati dodatna posebna namjenska sredstva za nabavu knjižnične građe kako iz državnog proračuna, tako i iz županijskih i gradskih/općinskih proračuna, te nastojati utjecati na one regionalne i lokalne vlasti koje do sad još nisu pružale financijsku podršku pokretnim knjižnicama na svojem području da to čine.

· Sudionici skupa stoga predlažu da na temelju ovih zaključaka Hrvatsko knjižničarsko društvo i Hrvatsko knjižnično vijeće pošalju preporuku skupštinama i poglavarstvima svih hrvatskih županija da  u svoje planske dokumente uvrste sufinanciranje županijske bibliobusne službe u cilju postizanja što ravnomjernijeg kulturnog standarda.
· Potrebno je potaknuti izmjene i osuvremenjivanje postojećih  Standarda za pokretne knjižnice, te osobito  preciznije regulirati financiranje rada pokretnih knjižnica, odnosno, uz gradove kao osnivače knjižnica jasnije odrediti obaveze županija u pogledu financiranja pokretnih knjižnica na svom području.
· Radi maksimalne iskoristivosti potencijala postojećih bibliobusnih službi, uz financijsku potporu regionalne samouprave tj. županija na čijem području one djeluju, uvesti drugu smjenu  rada postojećih bibliobusa čime bi se omogućio značajno veći obuhvat područja na kojem nema knjižnica, odnosno omogućilo bi se duže stajanje bibliobusa na pojedinim stajalištima gdje za tim postoji potreba (u većim naseljima i sl.).

· Uz podršku stručne javnosti tj. Hrvatskog knjižničarskog društva i Hrvatskog knjižničnog vijeća utjecati na lokalne vlasti u gradovima gdje su stacionirani bibliobusi kako bi se za vozila pronašao prostor za adekvatno garažiranje, s obzirom da je nepostojanje garaža za većinu postojećih vozila glavni uzrok njihovom prebrzom propadanju.

· U radu postojećih pokretnih knjižnica potrebno je težiti prilagođavanju usluga suvremenim potrebama korisnika (npr. dostupnost  novih tehnologija i usluga, on-line pristup …) te nastojati organizirati knjižnične usluge tako da budu zadovoljene potrebe posebnih skupina korisničkih skupina (osoba s invaliditetom, starijih i teže pokretnih osoba, osoba ograničenog kretanja – npr. u bolnicama, zatvorima i sl., nacionalnih manjina, djece, mladih, itd.).
· Sustavno treba djelovati na edukaciji knjižničnog osoblja pokretnih knjižnica kao i boljoj ekipiranosti bibliobusnih službi.
· Nastaviti razvijanje suradnje pokretnih knjižnica sa srodnim institucijama ili srodnim službama u realizaciji animacijskih i svih ostalih programa pokretnih knjižnica (obrazovne, kulturne i dr. institucije).
· Radi poticanja kontinuiranog razvoja službi pokretnih knjižnica u Hrvatskoj  potrebno je nastaviti njihovo redovito stručno okupljanje organiziranjem stručnih skupova i festivala bibliobusa na nacionalnoj razini te prikupljanjem pozitivnih iskustava u drugim zemljama.
Vinkovci, 
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