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Hrvatsko knjižničarsko društvo
Glavni odbor (2010.-2012.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Zapisnik sa 14., elektroničke sjednice Glavnog odbora HKD-a

Četrnaesta, elektronička sjednica Glavnog odbora HKD-a održavala se 28. i 29. kolovoza 2012.g. 
Sjednici se odazvao dovoljan broj članova da bi sve donesene odluke bile pravovaljane:
Katja Matković Mikulčić (druga potpredsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva, predsjednica Zagrebačkoga knjižničarskog društva)
Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a)
Dijana Erceg (predsjednica Društva knjižničara u Splitu)

Goranka Erega (predsjednica Društva knjižničara Like) 
Dejana Golenko (predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka)
Dunja Holcer (predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije)

Vinka Jelić-Balta (predsjednica Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja)

Vedrana Juričić (predsjednica Etičkog povjerenstva)

Ivan Kraljević (predsjednik Društva bibliotekara Istre) 
Jasmina Milovčić (predsjednica Društva knjižničara Karlovačke županije)
Nadica Rain (predsjednica, Knjižničarskog društva Varaždinske županije)
Goran Vučković (predsjednik Društva knjižničara Slavonski Brod) 
Dnevni red:

1. Prijedlog kandidata za izbor predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva u mandatnom razdoblju 2012.-2014.

Ad 1. Prijedlog kandidata za predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva u mandatnom razdoblju 2012.-2014.
Predsjednica Povjerenstva za predlaganje kandidata za predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva u mandatnom razdoblju 2012.-2014. Marina Vinaj izvijestila je članove Glavnoga odbora HKD-a da je Povjerenstvo za predlaganje kandidata za predsjednika HKD-a do isteka roka za dostavu prijedloga kandidata za predsjednika HKD-a 11. srpnja 2012.g. primilo jedan prijedlog, prijedlog što ga je uputilo Zagrebačko knjižničarsko društvo.

Zagrebačko knjižničarsko društvo na svojoj je ponovljenoj Izbornoj skupštini, održanoj 14. lipnja 2012.g., jednoglasno podržalo prijedlog kandidata Marijane Mišetić, prof., višeg knjižničara, predsjednice HKD-a u mandatnom razdoblju 2010.-2012., za predsjednicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014.

Povjerenstvo za predlaganje kandidata za predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva u mandatnom razdoblju 2012.-2014. na svojoj je 2., elektroničkoj sjednici, održanoj 27. kolovoza 2012.g., ocijenilo da pristigli prijedlog kandidata sadrži sve elemente propisane čl. 3. Pravilnika o postupku predlaganja te radu predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva i da je stoga valjan, te je jednoglasno podržalo prijedlog kandidata Marijane Mišetić za predsjednika HKD-a.

Predsjednica Povjerenstva za predlaganje kandidata za predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva u mandatnom razdoblju 2012.-2014. Marina Vinaj proslijedila je članovima Glavnoga odbora HKD-a svu dokumentaciju relevantnu za predlaganje kandidata za predsjednika HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014.: Životopis i plan rada Marijane Mišetić, kandidata za predsjednika HKD-a u razdoblju od 2012. do 2014.g., Izvod iz Zapisnika s ponovljene Izborne skupštine Zagrebačkog knjižničarskog društva te Zapisnik s 2., elektroničke sjednice Povjerenstva za predlaganje kandidata za predsjednika HKD-a.

Glavni odbor HKD-a jednoglasno je prihvatio prijedlog kandidata Marijane Mišetić za predsjednika HKD-a što mu ga je uputilo Povjerenstvo za predlaganje kandidata za predsjednika HKD-a. 

Prijedlog kandidata Marijane Mišetić za predsjednika HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014. upućuje se na usvajanje Skupštini Hrvatskoga knjižničarskog društva.

Zapisnik sastavila:

Nevia Raos, stručna tajnica HKD-a 
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