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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Zapisnik sa 6. sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane 7. rujna 2007. godine s početkom u 11 sati u prostorijama HKD-a. 

Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja),  Mirela Mjazga (predsjednica DK Slavonski Brod), Vera Vitori (predsjednica DK-a Zadar), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Ivana Vladilo (predsjednica KD-a Rijeka), Tomislav Silić (zamjena za predsjednicu Zagrebačkog KD-a, Dunju-Mariju Gabrijel), Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Dubravka Vaštuka (predsjednica DK-a Karlovac), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Svjetlana Jurlin Livić (zamjena za predsjednicu KD-a Šibenik, Melindu Grubišić-Reiter), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Nebojša Lakić (predsjednik Etičkog povjerenstva), Irena Kranjec (glavna urednica HKD Novosti), Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Iva Melinščak Zlodi (glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske), Ivana Marinković  Zenić (glavna urednica niza Izdanja), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a),Vesna Golubović (blagajnica HKD-a). 

Sjednici su prisustvovale i Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a) – samo na 6. točki dnevnog reda i Alemka Belan Simić (voditeljica projekta Informacije o EU u narodnim knjižnicama) – samo do 4. točke dnevnog reda.

Sjednici nisu prisustvovali: Nela Načinović (predsjednica DB-a Istre), Marina Krpan-Smiljanec (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Nikša Matić (predsjednik KD-a Dubrovnik), Vedran Mulović (predsjednik Kluba knjižničara HKD-a), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Posebna izdanja HKD-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a).

Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice Glavnog odbora

3. Informacije o Stručnom skupu s međunarodnim sudjelovanjem Uloga narodnih knjižnica u komunikacijskoj strategiji Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije, 17. i 18. listopada 2007. godine

4. Suradnja sa Sa(n)jmom knjiga u Istri

5. Izbor 2. potpredsjednika HKD-a

6. Verifikacija programa za 2008. godinu

7. Pripreme za 36. skupštinu HKD-a

8. Razno

Ad. 1

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 2

Ivana Vladilo, predsjednica KD-a Rijeka, upozorila je, iako izvan dogovorenog roka, da prijedlog Zakona o knjižnicama, o kojem se očitovalo na 4. sjednici Glavnog odbora, nije jednoglasno prihvaćen, već s jednim glasom suzdržanim. Primjedba će naknadno biti ispravljena i proslijeđena na mrežne stranice. Osim navedenog, zapisnik s 4. sjednice GO jednoglasno je usvojen. 

Ad 3 

Alemka Belan-Simić, voditeljica projekta Informacije o EU u narodnim knjižnicama, pozvala je članove Glavnog odbora na evaluacijski Stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem, Uloga  narodnih knjižnica u komunikacijskoj strategiji Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije, 17. i 18. listopada 2007. godine, u organizaciji HKD-a i Knjižnica grada Zagreba koji će se održati u Zagrebu, u Gradskoj knjižnici, Starčevićev trg 4. Također, podsjetila je prisutne da projekt Informacije o EU u narodnim knjižnicama  završava krajem  2007. godine, no da će o detaljima biti naknadno obaviješteni. Iz Projekta su predviđena sredstva za dvodnevnu radionicu Upravljanje projektnim ciklusom, koja će se održati u Bjelovaru 12. i 13. listopada 2007. godine.

Ad.4 

Predsjednici HKD-a upućen je prijedlog da partner Sa(n)jma knjige u Puli postane Hrvatsko knjižničarsko društvo. U okviru partnerstva Sa(n)jam nudi  organizaciju Vikenda knjižničara uz petnaest besplatnih gostovanja na Vikendu članovima HKD-a. Glavni je odbor jednoglasno prihvatio prijedlog uz ogradu o ograničenim financijskim mogućnostima sudjelovanja u troškovima Vikenda.  Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, predložila je da svake godine jedno regionalno društvo preuzme organizaciju Vikenda knjižničara što je također jednoglasno prihvaćeno. Ove godine je organizaciju preuzelo Društvo bibliotekara Istre u suradnji s Društvom knjižničara Split te uz pomoć dugogodišnje suradnice Sa(n)jma, Alemke Belan-Simić. Alemka Belan-Simić potom je detaljno izvijestila prisutne o temi ovogodišnjeg Sa(n)jma knjiga u Istri, koji će se održati od 6. do 15. prosinca u Puli, pod nazivom Drugi Balkan. Za ovogodišnji Vikend knjižničara, kao moguća tema nameće se Čitanje grada kroz zavičajne zbirke. 

Ad 5

Zbog ostavke 2. potpredsjednice Društva na 5. sjednici potrebno je izabrati novog (novu) potpredsjednika (potpredsjednicu) koji je i član Hrvatskoga knjižničnog vijeća. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, predlaže Mihaelu Kovačić, predsjednicu Društva knjižničara Split, za potpredsjednicu Društva u mandatu 2006. – 2008. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad 6

Uvodno je predsjednica Društva podsjetila na prethodne zaključke Glavnog i Stručnog odbora i upozorila da se ponovno nije pridržavalo rokova za dostavu programa za 2008. godinu zbog čega su se programi pisali u zadnji tren što utječe i na njihovu kvalitetu. Apelirala je za buduće poštivanje dogovorenih rokova.


Za 2008. godinu Ministarstvu kulture Republike Hrvatske predlažu se programi:

-  redovna djelatnost HKD-a (s planiranim povećanjem osobnih dohodaka zaposlenih u HKD-  u od 10%)

- 8. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama Mladi i pravo na osobni razvoj
- Knjižnice i dostupnost zgrada, usluga, građe i programa za osobe s posebnim potrebama Komisije za osobe s posebnim potrebama
- stručni skup posvećen Matku Rojniću
- video-konferencija Hrvatska – Nizozemska (u okviru twining-programa) posvećena primjerima dobre prakse u radu s mladima

- Vjesnik bibliotekara Hrvatske

- Stručni dio 36. skupštine HKD-a

- Prisutnost na 74. skupštini i konferenciji IFLA-e u Quebecu u Kanadi
- Prisutnost na godišnjoj konferenciji EBLIDA-e
- Stručni skup Čitanje – kompetencija za cjeloživotno učenje i užitak koji oplemenjuje

Nakon kraće rasprave, Glavni je odbor podržao predložene programe.


Ad 7 

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, izvijestila je  da je za organizaciju 36. skupštine HKD-a, stupljeno u kontakt s agencijom Conventus, s kojom se već ranije uspješno surađivalo na organizaciji 9. dana specijalnih i visokoškolskih knjižnica. Usluge agencije uključuju logistiku za organizaciju skupštine, prijevoz, pronalaženje sponzora, organizaciju smještaja i izleta, uz proviziju za usluge od 10%. Nakon ispitanih uvjeta, u srpnju 2007. godine odustalo se od Makarske kao moguće destinacije za održavanje skupštine zbog nedostatnih kapaciteta. Nakon izvida ostalih hotelskih kapaciteta, ponuđene su četiri nove destinacije: Pula, Malinska, Rovinj i Poreč, o čemu će se odlučiti nakon dobivanja više informacija. Između ponuđenog najbolje uvjete nudi Pula u hotelu Histrija, ali treba ponuditi i prihvatljivi termin – kraj kolovoza ili početak listopada. Naglašeno je da se očekuje za organizaciju skupštine podrška i pomoć regionalnog društva. Nadalje, predsjednica je naglasila da se očekuje od članova Glavnog odbora da preuzmu dio poslova u organizaciji Skupštine bilo vezano uz tehniku, pronalaženje sponzora, realizaciju programa i sl.  Dio članova Glavnog odbora odmah je ponudio pomoć, ali će se podjeli poslova prići nakon što bude definiran termin i ugovor s Conventusom. Sve je prijedloge Glavni odbor jednoglasno prihvatio.  

Ad 8

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, u okviru ove je točke iznijela neke prijedloge i informacije: 

· Prijedlog cijena novih publikacija HKD-a:

Smjernice za knjižnične usluge za zatvorenike – 50 kuna, 
Slobodan pristup informacijama: 4. i 5. okrugli stol:  zbornik radova – 100 kuna, 
6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama : profesionalna etika knjižničara i društvene etičke norme: zbornik radova – 120 kuna. 

Cijene su jednoglasno potvrđene.

· Članovi Glavnog odbora obaviješteni su o održavanju međunarodnog skupa Audiovizualna građa i nasljeđe koji će se održati 26. 10. 2007. godine u organizaciji Knjižnica grada Zagreba i Komisije za audiovizualnu građu IFLA-e u Gradskoj knjižnici u Zagrebu. S obzirom na temu skupa i dolazak članova IFLA-e, pozvani su svi zainteresirani da prisustvuju skupu.

· Članovi Glavnog odbora informirani su o dopisu koji je u HKD stigao iz Udruge za zaštitu prava nakladnika (ZANA) u kojem se nudi zaštita autorskih prava kroz naknadu za fotokopiranje i paušala za fotokopirne uređaje. Uz godišnju članarinu u iznosu od 500 kuna, koju bi HKD trebao platiti, ZANA bi vratila dio uloženog. Prijedlog je predsjednice HKD-a da se ta ponuda ZANA-e odbije zbog nedostatka sredstava u proračunu za ovu godinu, a da se ovaj zahtjev uputi Hrvatskom knjižničnom vijeću i Ministarstvu kulture na očitovanje o regularnosti zahtjeva. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

· Izvješteno je o sjednici Hrvatskoga knjižničnog vijeća održanoj u Iloku 13. srpnja 2007. godine, kojem je od HKD-ovih predstavnika sudjelovala jedino predsjednica. 

· Glavni odbor donio je odluku, na prijedlog predsjednice HKD-a o izradi prigodnih vrećica s tiskom logotipa HKD-a,  čiji bi trošak iznosio do 2000 kuna. 

· Stručna tajnica HKD-a, Isabella Mauro, izvijestila je da je formirana adresa i mailing-lista za Glavni (i prošireni Glavni) odbor, putem kojih članovi Glavnog odbora uspješno komuniciraju. 

· Predsjednica HKD-a obavijestila je Glavni odbor o isteku mandata Jelke Petrak, članice Programskog odbora Centra za stalno stručno usavršavanje kojemu je HKD jedan od osnivača. Kako se radi o programu od posebnog interesa za HKD za članicu programskog odbora predložena je i jednoglasno imenovana predsjednica HKD-a Zdenka Sviben.

· Predsjednica Društva podnijela je kratak izvještaj s 73. godišnje konferencije IFLA-e koja se održala u Durbanu, u Južnoj Africi od 19. do 24. kolovoza 2007. godine. Projiciran je i promotivni film s ovogodišnje Konferencije u trajanju od 30 minuta. 

Sljedeća sjednica Glavnog odbora najavljena je za kraj mjeseca studenog 2007. godine. 

Sjednica je završila u 13:30 sati. 

Zapisnik sastavila:

Isabella Mauro, stručna tajnica HKD-a

� EMBED  ���
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