12. sjednica Glavnog odbora HKD-a

12. sjednica Glavnog odbora Hrvatskoga knjičničarskog društva održana je elektroničkom poštom 2. ožujka 2004. U radu sjednice sudjelovalo je 12 od 17 članova Glavnog odbora.

Dnevni red:

1. usvajanje završnog financijskog izvještaja o radu HKD-a u 2003.

2. obavijest o odluci Izvršnog odbora o nominaciji prof. dr. sc. Aleksandra Stipčevića za Nagradu Grada Zagreba 

3. obavijest o nominaciji za Nagradu Astrid Lindgren za 2005.

Ad 1

Glavni je odbor usvojio završni financijski izvještaj o radu HKD-a u 2003. koji je upućen Ministarstvu kulture i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa u zakonskom roku.

Ad 2

Glavni odbor je obaviješten da je Izvršni odbor temeljem javnog natječaja za podnošenje prijedloga za dodjelu Nagrade Grada Zagreba donio odluku da se nominira naš ugledni dugogodišnji član prof. dr. sc. Aleksandar Stipčević. Nominaciji su se pridružili Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Katedra za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

Ad 3

Hrvatsko knjižničarsko društvo je pozvano da, kao i još 374 organizacije i institucije iz cijelog svijeta, i ove godine nominira kandidate za Nagradu Astrid Lindgren. Članovi Glavnog odbora zamoljeni su da obavijest o mogućnosti nominacije proslijede svojim članovima. Kako je rok za nominiranje 15. svibnja, naglašeno je da će se razmatrati samo potpuni prijedlozi koji do 1. travnja pristignu u Društvo.

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić

