13. sjednica Glavnog odbora HKD-a

13. sjednica Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održana je 14. svibnja 2004. s početkom u 12 sati u prostorijama HKD-a.

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Damjana Frančić (tajnica DB-a Istre, zamjena za Teu Grujić), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Junačko (predsjednica DK-a Slavonski Brod), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Vesna Gregurović (članica Nadzornog odbora KD-a Krapinsko-zagorske županije, zamjena za Suzanu Deak), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka – 2. potpredsjednica HKD-a), Renata Rupčić (predsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 
Sjednici nisu prisustvovali: Jelka Pavičić (predsjednica DK-a Like), Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a). 
Od 17 članova Glavnog odbora, 13. sjednici je prisustvovalo 13 članova.

Ostali: Blaženka Peradenić-Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva HKD-a), Irena Pilaš (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza  Izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica VBH-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Ana Barbarić (stručna tajnica HKD-a), Tina Matošević (poslovna tajnica HKD-a).

Sjednici nisu prisustvovale: Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a) i Aleksandra Horvat (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja HKD-a). 

Dnevni red:

1. usvajanje dnevnog reda

2. usvajanje tromjesečnog financijskog izvještaja o radu HKD-a
3. izvještaj predsjednice Stručnog odbora HKD-a

4. izvještaji urednica izdanja HKD-a

5. plan rada HKD-a do 34. skupštine 

6. konačni dogovor o 34. skupštini HKD-a

7. razno.

Ad 1 

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić predložila je nadopunu dnevnog reda dvjema točkama: Primanje novoosnovanog Knjižničarskog društva Šibenik u redovno članstvo HKD-a (pod točkom 6) i Kandidatura predstavnika HKD-a u kulturna vijeća Ministarstva kulture na temelju objavljenog Poziva za predlaganje članova kulturnih vijeća Ministarstva kulture (pod točkom 7). Nadopunjeni dnevni red jednoglasno je usvojen (Dogovor o 34. skupštini HKD-a pomaknut je pod točku 8, a Razno pod točku 9).

Ad 2

Poslovna tajnica HKD-a Tina Matošević izvijestila je članove Glavnog odbora o financijskom poslovanju Društva u prva tri mjeseca ove godine. Podnešeni financijski izvještaj jednoglasno je usvojen.

Ad 3

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec izvijestila je prisutne o 5. sjednici Stručnog odbora koja je održana istog dana, 14. svibnja, s početkom u 10 sati. Istaknula je kako je na sjednici usvojen prijedlog osnivanja Radne grupe za manjinske knjižnice u sklopu Sekcije za narodne knjižnice. Predsjednica Stručnog odbora također je ukratko izvijestila članove Glavnog odbora o održanim skupovima u organizaciji ili suorganizaciji HKD-a, te je najavila održavanje Okruglog stola o knjižničnoj statistici i Okruglog stola “Školske knjižnice u svjetlu IFLA-inih smjernica”. Tanja Sušec izvijestila je prisutne i o zastoju u radu na Priručniku za otpis i reviziju knjižnične građe.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o prijedlogu Josipa Stipanova, glavnog ravnatelja NSK, da Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Katedra za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu budu suorganizatori stručnog skupa povodom svečanog obilježavanja 100. obljetnice rođenja dr. Eve Verone. Izvijestila je Glavni odbor i o natječaju za doniranje sredstava zaklade HAZU na koji bi aplicirali tražeći financijsku podršku za objavljivanja spomenice E. Veroni i održavanje međunarodnog stručnog skupa.

Tanja Sušec obavijestila je članove Glavnog odbora kako su regionalna društva dužna do 30. lipnja dostaviti kandidature svojih članova za rad u komisijama i radnim grupama HKD-a. Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić napomenula je kako bi bilo dobro da isti ljudi koji se kandidiraju za rad u stručnim tijelima HKD-a budu i delegati na 34. skupštini s obzirom da su programom Skupštine predviđeni sastanci svih stručnih tijela Društva.

Ad 4

Urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske Tinka Katić izvijestila je članove Glavnog odbora o skorom objavljivanju tematskog broja o serijskim publikacijama, kao prvog broja Vjesnika za 2004. Najavila je iduće brojeve te je obavijestila prisutne o početku izlaženja elektroničkog izdanja Vjesnika na mrežnim stranicama Društva.

Ana Barbarić, glavna urednica HKD Novosti, izvijestila je o skorom objavljivanju broja 26 HKD Novosti, te je preko članova Glavnog odbora pozvala regionalna društva na bolju suradnju.
Izvještaj o radu Uredničkog odbora, za niz Izdanja HKD-a, podnijela je glavna urednica tog niza Rajka Gjurković Govorčin. Osvrnula se na objavljene publikacije u tom nizu te najavila objavljivanje novih naslova. Istaknula je kako se zbog povoljnije cijene većina izdanja Društva sada tiska u tiskari GIPA.

Mirna Willer, glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a, izvijestila je Glavni odbor o radu na objavljivanju publikacija iz nizova IFLA UBICIM Publications, New Series i IFLA Professional Reports. Najavila je skoro objavljivanje Smjernica za školske knjižnice, UNIMARC/A i ISBD(CR)-a.

Kako Sofija Klarin, glavna urednica mrežnih stranica Društva, nije prisustvovala sjednici, o radu Uredništva mrežnih stranica izvijestile su Tinka Katić i Ana Barbarić.

Ad 5

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a, izvijestila je prisutne o planu rada HKD-a do 34. skupštine, o pristiglim nominacijama za Kukuljevićevu povelju i Nagradu Eva Verona te o sazvanim sjednicama povjerenstava. Također je izvijestila o pristiglim prijavama za posterska izlaganja i pripremi radnih materijala.

Ad 6

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o osnivačkoj sjednici skupštine Knjižničarskog društva Šibenik održanoj 22. travnja 2004. u Šibeniku, kojoj je i sama prisustvovala.

Na temelju pristigle molbe Knjižničarskog društva Šibenik za prijem u redovno članstvo HKD-a, članovi Glavnog odbora jednoglasno su donijeli odluku o prijemu KD-a Šibenik kao šesnaestog redovnog člana Hrvatskoga knjižničarskog društva.

Ad 7

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o objavljenom Pozivu za predlaganje članova kulturnih vijeća Ministarstva kulture. Kako se on ne odnosi na Hrvatsko knjižnično vijeće čije je djelovanje propisano Zakonom o knjižnicama, Alemka Belan-Simić predložila je da se u Vijeće za knjigu i nakladništvo ispred Hrvatskoga knjižničarskog društva kandidira Mira Švob, a u Vijeće za međunarodnu suradnju i europske integracije Aleksandra Horvat. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Ad 8

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o tijeku priprema 34. skupštine HKD-a. S obzirom da je u sklopu priprema Skupštine posjetila Hotelsko naselje Solaris, opisala je prisutnima Hotel Ivan u kojem će se odvijati Skupština. Kako su plakati 34. skupštine HKD-a već otisnuti, podijeljeni su članovima Glavnog odbora s molbom da ih proslijede većim knjižnicama na području koje pokrivaju njihova regionalna društva.

Glavni je odbor odlučio da se pozivi za sudjelovanje jednog predstavnika na trošak HKD-a na 34. skupštini (osim putnih troškova) upute sljedećim knjižničarskim društvima: slovenskom, talijanskom, mađarskom, austrijskom, bosanskohercegovačkom, makedonskom, srpskom, crnogorskom i kosovskom. Predsjednica DK-a Slavonije i Baranje Emilija Pezer izvijestila je prisutne o uspostavljenoj suradnji s Ogranakom za Pečuh i Baranju Društva knjižničara Mađarske, temeljem koje je DK-u Mađarske već uručen poziv za sudjelovanje na 34. skupštini HKD-a.

Predsjednica Zagrebačkog KD-a Dunja Seiter-Šverko izvijestila je članove Glavnog odbora kako Zagrebačko knjižničarsko društvo namjerava na 15. redovnoj skupštini ZKD-a predložiti za predsjednicu HKD-a za mandat 2004./06. ponovno Alemku Belan-Simić.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne kako stručna tajnica Društva Ana Barbarić zbog obaveza izrade doktorske radnje nije u mogućnosti prihvatiti eventualni ponovni izbor na mjesto stručne tajnice Hrvatskoga knjižničarskog društva. Kako je i u uredništvo HKD Novosti ušla kao stručna tajnica, te bila izabrana na mjesto glavne urednice, to znači da će nakon završetka rada na broju 26 Novosti napustiti i mjesto glavne urednice.

Raspravljalo se o pokrivanju troškova 34. skupštine HKD-a, te je zaključeno da će se konačni financijski plan donijeti nakon 1. srpnja, što je krajnji rok za uplatu kotizacija (kotizacije se mogu uplatiti i nakon 1. srpnja, no u uvećanom iznosu). Istaknuto je kako Hrvatsko knjižničarsko društvo pokriva troškove boravka na 34. skupštini članovima Glavnog odbora (predsjedniku HKD-a, predsjedniku Stručnog odbora HKD-a i predsjednicima regionalnih društava), urednicima svih izdanja HKD-a te tajništvu HKD-a (poslovnom tajniku, blagajniku i stručnom tajniku).

Ad 9

Pod točkom Razno nije ništa istaknuto.

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić
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