Zapisnik s 14. sjednice Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane  22. rujna 2004. s početkom u 18.00 sati u Hotelskom naselju Solaris

za vrijeme trajanje 34. skupštine HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Dražen Herman (DK Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Jelka Pavičić (predsjednica DK-a Like), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Bobovečki (DK Slavonski Brod, zamjena za Ružicu Junačko), Edita Bačić (DK Split), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Suzana Deak (KD Krapinsko-zagorske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka – 2. potpredsjednica HKD-a), Renata Rupčić (KD Sisačko-moslavačke županije), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 

Sjednici nisu prisustvovali: Tea Grujić (DB Istre), Borivoj Radojčić (KD Međimurske županije).

.

Od 17 članova Glavnog odbora, 14. sjednici je prisustvovalo 15.

Ostali: Blaženka Peradenić-Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva HKD-a), Irena Pilaš (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza  Izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica VBH-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a), Ana Barbarić (stručna tajnica HKD-a i urednica HKD Novosti).

Sjednici nije prisustvovala Aleksandra Horvat (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja HKD-a). 

Dnevni red:

1.      usvajanje dnevnog reda

2.      usvajanje šestomjesečnog financijskog izvještaja o radu HKD-a

3.      izvještaj o prijedlogu Ocjenjivačkog odbora za dodjelu Kukuljevićeve povelje 

4.      izvještaj o prijedlogu Ocjenjivačkog odbora za dodjelu Nagrade “Eva Verona”

5.      izvještaj predsjednice Stručnog odbora HKD-a

6.      izvještaji urednica izdanja HKD-a
7.      rasprava o prijedlogu Poslovnika o radu skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva, dnevnog reda sjednica skupštine te prijedlogu radnih tijela skupštine

8. razno

Ad 1

Dnevi red jednoglasno je usvojen.

Ad 2

Šestomjesečni financijski izvještaj o radu HKD-a jednoglasno je usvojen.

Ad 3

Glavni odbor HKD-a jednoglasno je usvojio prijedlog Ocjenjivačkog odbora za dodjelu Kukuljevićeve povelje Jasni Jednačak, Marijanu Krašu, Ljiljani Sabljak i Branki Solini.

Ad 4

Glavni odbor HKD-a jednoglasno je usvojio prijedlog Ocjenjivačkog odbora za dodjelu Nagrade “Eva Verona” Ani Barbarić, Renati Bošnjaković, Lei Lazzarich, Mladenu Masaru i Ivani Pažur.

Ad 5

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec izvijestila je članove Glavnog odbora o aktivnostima Stručnog odbora u razdoblju od 13. sjednice GO-a, održane 14. svibnja 2004. Izvijestila ih je, također, o prijedlogu promjena ustroja Stručnog odbora HKD-a koji će biti dan na usvajanje 34. skupštini HKD-a. Promjene su predložene kako bi ustroj Stručnog odbora bio u skladu sa Statutom HKD-a.

Ad 6

Urednice izdanja HKD-a ukratko su izvijestile Glavni odbor o aktivnostima uredništava u razdoblju od 13. sjednice GO-a, te o predviđenim rokovima za objavljivanje planiranih publikacija.

Ad 7

Nakon rasprave, jednoglasno je odlučeno da se predloženi tekst Poslovnika o radu skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva proslijedi na usvajanje delegatima 34. skupštine HKD-a.

Zatim je jednoglasno usvojen dnevni red sjednica 34. skupštine HKD-a te je nakon uvida u popis pristiglih delegata usuglašen prijedlog radnih tijela skupštine koji će biti proslijeđen delegatima 34. skupštine na usvajanje.
Ad 8

Pod točkom Razno nije ništa istaknuto.

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić
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