Zapisnik s 3. sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane  25. veljače 2005. s početkom u 10.00 sati u prostorijama HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Ilija Pejić i Silvija Šolc (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja i zamjenica), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Junačko (predsjednica DK Slavonski Brod), Dajana Brunac (zamjena za Martinu Dragija Ivanović, predsjednicu DK-a Zadar), Dragana Moravec (zamjena za Maricu Šapro Ficović, predsjednicu KD-a Dubrovnik), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka), Željan Čeč (predsjednik KD Varaždinske županije), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Melinda Grubišić (predsjednica KD Šibenik), Dunja Marija Gabriel (predsjednica Zagrebačkog KD-a, zamjena za Dunju Seiter Šverko), Amelija Tupek (predsjednca Kluba knjižničara), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Izdanja HKD-a), Irena Kranjec član uredništva HKD NovostiVesna Golubović (blagajnica HKD-a), Ana-Marija Dodigović (stručna tajnica HKD-a)

Sjednici nisu prisustvovali: Jelka Pavičić (predsjednica KD Like), Nada Profozić (predsjednica KD Karlovac), Mihaela Kovačić (predsjednica KD Split), Dina Kraljić (predsjednica KD Međimurske županije), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica VBH), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a), Višnja Čanjevac (predsjednica Etičkog povjerenstva)

Dnevni red:

1. usvajanje dnevnog reda

2. završni financijski izvještaj za 2004.

3. odobreni programi i projekti za 2005. 

4. izvještaj s 3. sjednice Izvršnog odbora

5. izvještaj predsjednice Stručnog odbora HKD-a

6. izvještaji urednica izdanja HKD-a

7. izvještaj s 12. i 13. sjednice Hrvatskoga knjižničnog vijeća 

8. natječaj za CARDS program

9. razno

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Blagajnica HKD-a Vesna Golubović podnijela je završni financijski izvještaj za 2004. godinu. Financijski izvještaj je jednoglasno prihvaćen. Iz njega je vidljivo pozitivno poslovanje društva i većih priljeva sredstava. Predsjednica je na zahtjev članova usporedila pojedine stavke iz 2003. i 2004. godine i konstatirala porast financiranja te posebno povećanje dotacija za projekte.

Ad 3

Predsjednica je izvijestila o programima i projektima koji su odobreni za 2005. godinu. Jedan od projekata je trogodišnji program Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama za koji je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva odobrila 297.000,00 kn. Projekt se izvodi u suradnji s 10 regionalnih knjižničarskih društava te Nizozemskim udruženjem narodnih knjižnica. 

Predsjednica je izvijestila o edukaciji u Nizozemskoj koju organizira Nizozemsko udruženje  narodnih knjižnica. Poziv za twining program, čije troškove podmiruje Nizozemsko udruženje, upućen je za dvoje knjižničara, ali će im se u okviru projekta pridružiti još četvero knjižničara iz regionalnih društava. Program obuhvaća petodnevan obilazak narodnih knjižnica te edukaciju o njihovim programima.                                                                                                                                                                                                                                         

Predsjednica je izvijestila i da je Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti prihvatilo projekt Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama, a Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa je prihvatilo projekt "Lektira na kotačima" Komisije za knjižnične usluge za djecu i mlade te Komisije za pokretne knjižnice.

Ad 4

Predsjednica je izvijestila da je na 3. sjednici Izvršnog odbora, temeljem  sredstava odobrenih za projekta Informacije Europske unije u narodnim knjižnicama, odlučeno da se na projektu zaposli Amelija Tupek kao tajnica projekta na pola radnog vremena (4 sata), na određeno vrijeme od 1.1.2005. do 31.12.2005., s neto plaćom od 2000 kn.

Predsjednica je izvijestila o tome da je Izvršni odbor odobrio kolegici Editi Bačić molbu da joj se dijelom financira put u Canberru na sastanak MLAS-a, IFLA-ine sekcije čiji je član. 

Ivanka Stričević podnijela je molbu za financiranje puta na sastanak IFLA-in Sekcije za usluge za djecu i mlade, kojoj predsjedava.  Glavni odbor je jednoglasno izglasao da se kolegici  u cijelosti financira put.

Ad 5

Predsjednica Stručnog odbora izvijestila je o radu sekcija i komisija u razdoblju od zadnje održane sjednice Stručnog odbora, 19. studenoga, do danas. Kontaktiralo se članove pojedinih sekcija i komisija kako bi ih se potaknulo da ažuriraju svoje podatke na mrežnim stranicama Društva, a prema zaključcima sa sjednice SO. U cilju bolje i učestalije komunikacije i održavanja kontinuiteta stručnog rada između sjednica Stručnog vijeća,  predsjednica SO-a, Marina Mihalić je najavila da će se pokušati članove Stručnog odbora obavještavati i preko elektroničkog glasila (tipa okružnice - newsletter), koji bi se mjesečno distribuirao članovima Stručnog odbora.

Izvješteno je da su u predviđenom roku (do 2. veljače 2005.g.) predane tri nominacije za IFLA-ine sekcije, koje je na prijedlog pojedinih komisija HKD-a, podržao Glavni odbor. Nominirane su: mr.sc. Ana Barbarić u Sekciju za katalogizaciju, dr.sc. Kornelija Petr u Sekciju  za obrazovanje i obučavanje i Dunja-Marija Gabriel u Sekciju za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama.. Glasovanje o novim članovima IFLA-inih sekcija treba biti završeno do 12. svibnja, nakon čega će se znati novi članovi za razdoblje  2005.-2009. godine.

Zaključena su i dva foruma na mrežnim stranicama: Forum o školovanju te Forum o  nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica u RH, čiji rezultati su pohranjeni i trenutačno se obrađuju, a za očekivati je da će se objaviti određena analiza  ne ovaj način potaknute diskusije među knjižničarima.

Ad 6

Kao što je na prošlom sastanku Glavnog odbora najavila, Alemka Belan-Simić je iznijela prijedlog uredništva HKD Novosti, da za nova glavna urednicu Glavni odbor imenuje Irenu Kranjec (Filozofski fakultet u Zagrebu), koja je već preuzela uređivanje broja 28. Glavni odbor  je prijedlog jednoglasno prihvatio. Predsjednica je izvijestila da je Vedrana Juričić zbor brojnosti obveza istupila iz uredništva te da je umjesto nje predložena Sanjica Faletar. Tako bi uredništvo HKD Novosti od br. 29 djelovalo u sastavu: Irena Kranjec, glavna urednica te članovi

 Alemka Belan-Simić, Ana-Marija Dodigović, Sanjica Faletar,  Mihaela Kovačić i Zdenka Sviben. , i. Predsjednica je izvijestila da je novi broj Novosti,br. 28 trenutno na lekturi i da treba izaći do kraja ožujka. U novom broju Novosti izaći će i kratak naputak o tome kakvi trebaju biti tekstovi koji izlaze u Novostima kako bi glasilo moglo brže izlaziti. Za broj 29 prilozi se mogu slati  još do 30. travnja. 

Rajka Gjurković Govorčin izvijestila je Glavni odbor o naslovima koji su u pripremi za izdavanje. 

Do kraja 2005. namjerava se izdati prijevod dvaju djela – Sistemski knjižničar Th. C. Wilsona te The enduring library Michaela Gormana za što su dobivena prava na objavljivanje.

U 2005. planiraju se izdanja zbornika radova sa skupova: Knjižnice u ratnom području: obnova i preustroj, Okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama, AKM zbornik, a također i izdanje Vodiča kroz HKD.

Za 2006. godinu priprema se za objavljivanje Priručnik za obradu starih knjiga autorice Tinke Katić.

Urednica je izvijestila o problemu koji se javio u objavljivanju publikacija manjih od 49 stranica, tj. o plaćanju poreza na takve publikacije. Sve publikacije manje od 49 stranica koje je objavio HKD neće se moći naplaćivati, a što se tiče daljnjeg objavljivanja takvih publikacija mora se odlučiti na koji način će se to dalje razriješiti.

Kako ostale urednice nisu bile prisutne, predsjednica HKD-a je upoznala Glavni odbor s publikacijama objavljenim između dva sastanka GO. Objavljen je skupštinski broj VBH 3/4(2004), a u Novom nizu Povremenih izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva objavljene  su knjige Priručnik za UNIMARC : format za pregledne zapise za pregledne zapise te Uvjeti za funkcionalnost bibliografskih zapisa: završni izvještaj. Predsjednica je pohvalila proširene, dinamične mrežne stranice Hrvatskoga knjižničarskog društva i pozvala prisutne da ih što češće posjećuju, jer se na njima nalaze najnovije obavijesti. 

Ad 7

Predsjednica je podnijela izviještaj s 12. i 13. sjednice HKV-a održane 30. studenog 2004. odnosno 25. siječnja 2005., a širi izviještaj će biti objavljen u broju 28 HKD Novosti.
Ad 8

Predsjednica je izvijestila da je objavljen natječaj za CARDS program i da se tekst nalazi na mrežnim stranicama Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva (http://zaklada.civilnodrustvo.hr), a zahtjevi se zaprimaju do 4. travnja. 

Ad 9

Pod točkom razno nije ništa istaknuto.

Zapisnik sastavila 






Predsjednica

Ana-Marija Dodigović, stručna tajnica



Alemka Belan-Simić

