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Hrvatsko knjižničarsko društvo

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb

Ur. broj: 70-2/22

Zagreb, 14. srpnja 2022.

ZAPISNIK
S 14. elektroničke sjednice Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, koja je održana  14. srpnja u 11 sati, putem Zooma. Na predloženi Dnevni red očitovali su se:
1. Dunja Holcer, predsjednica Stručnog odbora i Radne grupe za društvene medije

2. Alka Stropnik, Komisija za osnovnoškolske knjižnice (zamjena za Mirjanu Čubaković)

3. Annemari Štimac, Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja

4. Blaženka Peradenić-Kotur, Komisija za državne informacije i službene publikacije

5. Astrid Grobenski-Grgurić, Komisija za glazbene knjižnice i zbirke, zamjenica predsjednice

6. Madlen Zubović, Komisija za srednjoškolske knjižnice

7. Tamara Marija Seme, Komisija za bolničke knjižnice

8. Dijana Machala, predsjednica HKD-a

9. Andreja Tominac, Stručna tajnica, zamjena za predsjednicu Komisije za visokoškolske knjižnice Tamaru Krajna

10. Maja Bodiš, Komisija za zaštitu knjižnične građe

11. Dorja Mučnjak, Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje, zamjena za Jasenku Pleško

12. Igor Mladinić, Radna grupa za audiovizualnu građu i multimediju

13. Marina Vinaj, zamjena za Renatu Bošnjaković. Komisija za zavičajne knjižnice.

14. Sanja Brbora, Komisija za knjižničarsko nazivlje (zamjena za D. Živković, predsjednicu Komisije)

15. Drahomira Cupar, Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje

16. Marija Šimunović, Komisija za javno zagovaranje

17. Marica Šapro-Ficović, Komisija za povijest knjige i knjižnica

18. Nina Jelača, Komisija za tehničke knjižnice

19. Indira Šamec Flaschar, Komisija za muzejske i galerijske knjižnice

20. Dunja Marija Gabriel, predsjednica HKD-ove Sekcije i Komisije za narodne knjižnice
21. Dragutin Nemec, Komisija za autorsko pravo i otvoreni pristup
22. Ljiljana Pavičić, Komisija za medicinske knjižnice
23. Maja Panian Selimić, predsjednica Komisije za teoriju i znanstveni rad
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika s 13. elektroničke sjednice Stručnoga odbora

3. Izvješća i planovi rada Stručnoga odbora

4. Rasprava o Pravilniku o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe

5. Rasprava o Pravilniku o obliku, sadržaju i načinu vođenja Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske 

6. Razno

Sjednicu je vodila Dunja Holcer, predsjednica Stručnog odbora HKD-a.

AD: 1. Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni red je usvojen jednoglasno.
AD. 2. Usvajanje Zapisnika s 13. elektroničke sjednice Stručnoga odbora

Zapisnik s 13. elektroničke sjednice Stručnog odbora usvojen je jednoglasno.

AD. 3. Izvješća i planovi rada Stručnoga odbora

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a, Dunja Holcer podsjetila je prisutne da je potrebno napraviti Izvješće o radu za period od 1.9.2021. do 31.8.2022. godine. Zadnji rok za predaju je 4.9.2022. pa je zamolila da se tijekom 8. mjeseca održe sjednice Komisija, Sekcija i Radnih grupa kako bi se sve na vrijeme pripremilo. Pritom je napomenula da se ne koriste tablice kao prethodnih godina, nego da se izvješća pišu u Word-u i to sažeto, kratko i jasno. Uz predaju Izvješća o radu potrebno je predati i Plan rada za 2023. godinu. Rok za predaju je također 4.9.2022. te ga se treba dostaviti kao zasebni dokument u Word-u. Izvješće i Plan rada šalju se na mail adresu dunjaholcer@gmail.com. 

Predsjednica HKD-a, Dijana Machala pitala je zašto se u pisanju Izvještaja o radu više ne trebaju koristiti tablice kao i prethodnih godina. Dunja je odgovorila da smatra da su tablice komplicirane, preopširne, da ih ne znaju svi dobro koristiti pa ih je teško ispraviti i objediniti u jedan dokument. Dijana je naglasila da ih ne bi mijenjala, jer je na temelju njih dobiven ISSN broj i da Izvješća služe kao temeljni dokument poslovanja Udruge. Smatra da se iz slobodno pisanog teksta Izvješća neće moći dobiti dovoljno informacija te da se za pisanje treba predložiti neka strukturirana forma bilo u obliku postojeće ili, pak, neke nove tablice. Dunja je rekla da će razmisliti o tome i svima poslati mail s detaljnim uputama.

AD. 4. Rasprava o Pravilniku o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe
Konstruktivna rasprava o Pravilniku o zaštiti, reviziji i otpisu knjižnične građe. U razgovoru su najviše sudjelovali Dunja Holcer, Igor Mladinić, Maja Bodiš, Ljiljana Pavičić i Marina Vinaj. Zaključeno je da će se svi usuglašeni komentari objediniti i unijeti u sustav e-Savjetovanja.
AD. 5. Rasprava o Pravilniku o obliku, sadržaju i načinu vođenja Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske

Na samom početku razgovora Dunja Holcer je ustvrdila da je na prijedlog Pravilnika o obliku, sadržaju i načinu vođenja Registra kulturnih dobara Republike Hrvatske bilo manje primjedbi nego na prethodni. Na sjednici se razvila argumentirana diskusija o navedenom Pravilniku u kojoj su najviše sudjelovali Dunja Holcer, Igor Mladinić, Dunja Marija Gabriel, Maja Bodiš, Marica Šapro-Ficović, Dijana Machala, Ljiljana Pavičić i Marina Vinaj. Na kraju rasprave je zaključeno da će se svi dogovoreni komentari objediniti i unijeti u sustav e-Savjetovanja.
AD. 6. Razno

Predsjednica HKD-a, Dijana Machala kazala je da je Ministarstvo kulture i medija dalo financijska sredstva za izradu novih mrežnih stranica HKD-a. Angažirana je tvrtka „Virtualna tvornica j.d.o.o.“ iz Zagreba koja radi novi dizajn. Izmjena u odnosu na staru web stranicu će biti ta što će novi web komunicirati konkretne programe i projekte koje HKD provodi. Trenutno su u tijeku pregovori vezano uz strukturu pa će se s uredništvima HKD Novosti i VBH organizirati sastanak kako bi se dogovorili u kojem formatu će se e-izdanja prenijeti na novi web. Svim predsjednicima Komisija, Sekcija i Radnih grupa bit će upućen zahtjev za dostavom restrukturiranih podataka koje žele komunicirati putem novih mrežnih stranica HKD-a. Sadržaj je poželjno raditi po uzoru na IFLA-ine web stranice. Rok za službeno pokretanje novog web mjesta još nije konkretno definiran, ali okvirno se smatra da bi to trebao biti kraj ove godine. Dijanina želja je, pak, da se barem početni okvir novih mrežnih stranica može predstaviti već na Skupštini u listopadu. Trenutno mrežno mjesto ostat će i dalje dostupno u arhivi. Kada je riječ o prijenosu podataka s postojećeg web-a, zbog premalih financijskih sredstava morat će se unositi ručno. Jedna od novosti koja se želi uvesti jest i obveza evidentiranja statusa članova i funkcija u pojedinoj Komisiji, Sekciji i Radnoj grupi, jer Ured mora imati točne podatke o tome je li netko aktivan član i u kojem mandatu je bio na kojoj funkciji HKD-a. Jedino se na taj način može garantirati ispravnost potvrda koje se izdaju.
Dijana Machala je sve prisutne podsjetila da su otvorene prijave za Skupštinu. Prijave za sažetke trebaju se poslati do 31.7.2022. godine što je jako važno zbog formiranja programa i programskih knjižica. Željeni cilj je sve obaviti prije jeseni kada se očekuju poskupljenja i eventualne nestašice papira. Dijana je naglasila da će Skupština ove godine biti malo netipična. Održat će se u prostorima Providurove palače u Zadru čija velika dvorana može primiti oko 300 ljudi, dok će se samo otvorenje Skupštine organizirati u auli koja je galerijskog tipa. Na raspolaganju će biti još dvije manje dvorane te prostori Znanstvene knjižnice i Sveučilišta u Zadru. Pritom je napomenula da će programi, paneli i radionice biti dislocirani i neće biti u okviru jednog hotela kao inače. Zbog lošije financijske situacije catering će biti u Providurovoj palači bez svečane večere, u nešto ležernijem obliku. Sve je već rezervirano kako bi se zadržale postojeće cijene. Predviđen je organizirani put u Zadar, povratak u Zagreb te izlet u Nin. Smještaj je potrebno osigurati što ranije, jer se u Zadru istovremeno održavaju još dva veća kongresa.      
Zapisnik sastavila Vesna Tomašević,

administrativna tajnica HKD-a
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c/o Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu – Hrvatske bratske zajednice 4 – 10000 Zagreb, Hrvatska

Tel./Faks: (+385)(01)6159320 – Mob: 091/6047214 – OIB: 81889785066 – IBAN: HR3423600001101451830

E-mail: hkd@hkdrustvo.hr - URL: www.hkdrustvo.hr
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