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Zapisnik s 4. sjednice Stručnog odbora 

održane 16. studenog 2007. godine s početkom u 11 sati u prostorijama 

Hrvatskog knjižničarskog društva

Sjednici su prisustvovali:

Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a i predsjednica Komisije za statistiku), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a), Alisa Martek (predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižice, i zamjena za Marinu Vinaj, predsjednicu Komisije za muzejsko-galerijske knjižnice), Kristina Grošek (zamjena za Branku Martinčić, predsjednicu Komisije za državne i službene informacije,), Tamara Krajna (zamjena za Helenu Markulin,  predsjednicu Komisije za visokoškolske knjižnice), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice), Tanja Sušec (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice), Željka Radovinović (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Ljiljana Sabljak (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice i Radne grupe za čitanje), Ljiljana Črnjar (predsjednica Komisije za narodne knjižnice i zamjena za Andreju Silić Švonja, predsjednicu Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica),  Hela Čičko (zamjena za Verenu Tibljaš, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Evica Tihomirović (zamjena za Mirjanu Milinović, predsjednicu Komisije za školske knjižnice), Dunja Marija Gabriel (zamjena za Meri Butirić, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Lidija Jurić Vukadin (nova predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno  označivanje), Mihaela Kovačić (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Jadranka Račić (zamjena za Dijanu Sabolović-Krajina, predsjednicu Komisije za upravljanje), Jablanka Sršen (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe), Jasenka Zajec (predsjednica Radne grupe za normizaciju), Lorenka Bučević-Sanvincenti  (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Ana Barbarić (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje) i Daniela Živković (zamjena za Aleksandru Horvat,  predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo). 

Sjednici nisu prisustvovali:

Barbara Kalanj  (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke), Nikola Solomun (predsjednik Komisije za pokretne knjižnice), Katarina Todorcev (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), Robert Ravnić (predsjednik Komisije za katalogizaciju), Lea Lazarrich (predsjednica Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije) Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje), Jadranka Stojanovski (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje) i Srećko Jelušić (predsjednik Komisije za teoriju i znanstveni rad). 

Sjednica je održana sa sljedećim dnevnim redom:

1. Prihvaćanje dnevnog reda

2. Izvještaj o provedbi zaključaka s 3. sjednice Stručnog odbora (18. lipnja 2008.)

3. Odluka o nastavku rada na izradi Priručnika o otpisu i reviziji građe

4. Prijedlozi za imenovanje članova programskih i organizacijskih odbora 36. skupštine HKD-a i skupa posvećenog Matku Rojniću

5. Izvješća o aktivnostima sekcija, komisija i radnih grupa (aktivnosti u tijeku, održani sastanci, promjene članstva)

6. Informacije predsjednice HKD-a o prijavama za programe u kulturi u 2008. godini

7. Razno.

Ad 1

Dnevni je red jednoglasno prihvaćen. 

Ad 2 

Stručna tajnica HKD-a, Isabella Mauro, obavijestila je članove Stručnog odbora da su, prema obavijesti s 3. sjednice Stručnog odbora,  elektroničkom poštom svim članovima poslane upute za rad i zaporke koje im omogućavaju promijene sadržaja na mrežnim stranicama u okviru sekcije, komisije ili radne grupe kojom predsjeda. Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić,  i predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, opetovano su pozvale sve članove na ažurno arhiviranje dokumenata i vođenje popisa članstva unutar sekcija, komisija, radnih grupa, što je vrlo važno za komunikaciju među komisijama i stručnjacima u njima. 

Zapisnik s 3. sjednice Stručnog odbora jednoglasno je prihvaćen. 

Ad 3

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a, Marina Mihalić, podsjetila je na probleme vezane uz rad i zgotovljavanje  Priručnika o otpisu i reviziji građe, o kojima se raspravljalo na prethodnim sjednicama Stručnog odbora, naglasila da se posao oko izrade Priručnika valja u što kraćem vremenu završiti te izvijestila da su ona i Zdenka Sviben preuzele radne materijale za Priručnik  od Višnje Bošnjak.  Ljiljana Črnjar, članica redakcije Priručnika, iznijela je mišljenje da je nemoguće raditi na materijalu koji je netko drugi pripremao i koji je u na različitim stupnjevima završenosti. Jablanka Sršen, predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe, predložila je sudjelovanje Zavoda za knjižničarstvo Nacionalne i sveučilišne knjižnice u izradi Priručnika. Nakon rasprave donosi se zaključak da se uputi službena zamolba ravnatelju NSK da se u Zavodu za knjižničarstvo izradi takav dokument.  HKD, pritom, nudi stručnu pomoć u izradi takvog dokumenta. Također, predlaže se formiranje radnog tima sastavljenog od djelatnika Zavoda za knjižničarstvo i stručnjaka iz različitih vrsta knjižnica koji bi izradio upute. Svi su prijedlozi jednoglasno prihvaćeni. 

Ad 4

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, podsjetila je na prihvaćenu temu za 36. skupštinu HKD-a,  (Nove) usluge u knjižnicama te istaknula neke od mogućih podtema kao okvira za stručni dio Skupštine: različite nove usluge, zaštita osobnih podataka, posudbeno pravo, preporuke o otpisu, problem JMBG-a..., posterska izlaganja, izlaganja dobitnika Verone. Zdenka Sviben, uz podsjetnik na datum i mjesto održavanja Skupštine (od 1. do 4. listopada 2008. godine u hotelu Histria u Puli), obavijestila je članove Stručnog odbora da je organizacija Skupštine povjerena firmi Conventus. Također je predložila da se pozovu stručnjaci iz susjednih zemalja kao izlagači, potaknu istraživanja u knjižnicama, izradi anketa u knjižnicama u svezi zaštite osobnih podataka korisnika, te da jedno izlaganje svakako mora biti posvećeno Matku Rojniću povodom obilježavanja 100. obljetnice rođenja kao i obilježiti 50. godište VBH. Marina Mihalić u nastavku je predložila članove programskog odbora Skupštine: Zdenka Sviben, Marina Mihalić, Ljiljana Črnjar, Ljiljana Sabljak, Snježana Radovanlija Mileusnić, Evica Tihomirović i Tamara Krajna. Programski odbor jednoglasno je prihvaćen. 

Kao članovi organizacijskog odbora Skupštine predloženi su: Marina Mihalić, Isabella Mauro, Alisa Martek što je također jednoglasno prihvaćeno – ostale članove organizacijskog odbora imenovat će Glavni odbor. Za sponzorstva su zadužene Alisa Martek, Andrea Božić i Vesna Golubović. 

Vezano uz skup posvećen Matku Rojniću, Marina Mihalić  je obavijestila članove da će se organizirati u Medulinu oko datuma obljetnice, 12. svibnja 2008. godine. Za članove programskog odbora predlaže: Tihomila Maštrovića (ravnatelj NSK), Zdenku Sviben, Nelu Načinović i Ivu Melinščak Zlodi. Za članove organizacijskog odbora predlaže: Bruna Dobrića, Aleksandru Horvat, Josipa Stipanova, Mirka Uroševića i nekoga iz Županijskog ureda za kulturu. Zbornik, koji bi se objavio po održavanju skupa, uredio bi Josip Stipanov. Jednoglasno su prihvaćeni prijedlozi za članove u odborima i urednik zbornika, ukoliko oni pristanu.  

Ad 5  

Usmena ili pismena izvješća o aktivnostima sekcija, komisija i radnih grupa podnijeli su: 

Alisa Martek, predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice, iznijela je problem zastarjelih standarda za specijalne knjižnice – iz 1992. godine. Stoga moli prisutne za stručnu podršku u sastavljanju novih standarda koji će, između ostalog, biti temom na 10. danima specijalnih i visokoškolskih knjižnica za koje su započele pripreme: određen je datum (24. - 25. travnja 2008. godine) i tema Skupa (Uspostava kvalitete u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama – knjižnicama u bolonjskom okruženju). Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, po pitanju pomoći u izradi standarda predlaže osnivanje radne grupe koju bi potvrdio Glavni odbor, što će se dalje razmatrati. 

Tamara Krajna, zamjenica predsjednice Komisije za visokoškolske knjižnice, Helene Markulin, izvijestila je članove Stručnog odbora da su članovi Komisije održali 6 sastanaka, da je priznat stručni status visokoškolskih knjižničara, te da će se opći akti Sveučilišta uskladiti sa Zakonom o knjižnicama i Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama. 

Predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke, Željka Radovinović, izvijestila je da su se članovi Komisije sastali 3 puta. Osim uobičajenih aktivnosti i onih koji su duže u tijeku, naglasila je da su članovi Komisije aktivno sudjelovali na međunarodnom skupu AV građa i naslijeđe održanog u Zagrebu 27. listopada 2007. godine, kao i na međunarodnom skupu INFuture održanog u Zagrebu, od 7. do 9. listopada 2007. godine. 

Predsjednica Komisije za medicinske knjižnice, Gordana Ramljak, podnijela je izviješće u kojem je osim redovnog rada Komisije istaknula da je ažuriran adresar svih medicinskih knjižnica u Hrvatskoj te da je postavljen na mrežne stranice HKD-a: http://www.hkdrustvo.hr/datoteke/277.  Izvijestila je da je Komisija održala dva sastanka uz izmjene u članstvu te da su u tijeku pripreme za sređivanje tablice popisa tiskanih časopisa u biomedicinskim knjižnicama 2004.-2007. 

Branka Martinčić, predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije, podnijela je pismeno izviješće o aktivnosti Komisije u kojem, osim uobičajenih aktivnosti, ističe: sudjelovanje članova Komisije na 4. geografskom kongresu, u Poreču, sudjelovanje  na DOK-SIS 2007., u Sloveniji, sudjelovanje u IPEX-projektu EU te rad i suradnja s Europskim centrom za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju (ECPRD) pri Europskom parlamentu. 

Sekcija za narodne knjižnice

Predsjednica Komisije za narodne knjižnice, Ljiljana Črnjar, iz cjelokupnog rada Komisije, istaknula je rad članova Komisije na suorganizaciji 5. savjetovanja za narodne knjižnice, održanog u Lovranu, od 3. do 6. listopada 2007. godine.,  obavijestivši članove Stručnog odbora da je Savjetovanje, uz 156 sudionika iz zemlje i inozemstva, bilo izuzetno uspješno, te da je u tijeku prikupljanje materijala za zbornik sa Savjetovanja. Također, izdvojila je suradnju članova na realizaciji projekta Portala narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj (dogovoren je sadržaj i struktura, unesen dio podataka na eksperimentalnu stranicu, napravljen uži izbor grafičkog rješenja te odobrena domena).  

Hela Čičko, zamjena za predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež, Verenu Tibljaš, podnijela je izvještaj o radu Komisije te osim kontinuiranih aktivnosti izdvojila: suradnja Komisije s Hrvatskim čitateljskim društvom i sudjelovanje na projektu Čitajmo im od najranije dobi, održanog u Čakovcu, prijevod i pripremu Smjernica za knjižnične usluge za malu djecu, roditelje i odgojitelje, priprema Top-liste preporuka knjiga za djecu, mlade i roditelje,  sudjelovanje članice na IFLA-inoj konferenciji u Durbanu. 

Evica Tihomirović, zamjena za predsjednicu Komisije za školske knjižnice, Mirjanu Milinović, istaknula je rad članova Komisije na projektu Školskih knjižnica u internetskom okruženju čime se potiče razmjena iskustva i primjera dobre prakse, što je vidljivo na mrežnim stranicama: www.knjiznicari.hr.

Dunja Marija Gabriel, zamjena predsjednice  Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama, Meri Butirić, pored kontinuiranih aktivnosti članova Komisije, istaknula je da su tiskane Smjernice za knjižnične usluge za zatvorenike. 

Sekcija za bibliografsku kontrolu

Lidija Jurić Vukadin, nova predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje, izabrana na 3. sastanku članova Komisije, 19. listopada 2007. godine, istaknula je problem s članstvom Komisije, a također je najavila moguću promjenu naziva Komisije.  

Sekcije za zbirke i službe

Predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju, Sanja Vukasović-Rogač, obavijestila je članove Stručnog odbora da je Radna grupa od srpnja 2007. do studenog 2008. godine održala jedan sastanak te da je u tijeku ažuriranje članstva.  

Predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica, Mihaela Kovačić, izvijestila je da se i dalje prikupljaju podaci za adresar zbirki koje čuvaju staru tiskanu i rukopisnu građu. Također, dogovoren je sastanak Komisije za 14. prosinca 2007. u Puli (na 13. Sa(n)jmu knjige), kada će biti predstavljena knjiga članice Komisije, Tinke Katić, Stara knjiga : bibliografska organizacija informacija. 

Sekcija za upravljanje i tehnologiju 

Predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica, Andreja Silić Švonja, podnijela je pismeno izviješće o radu Komisije u kojem ističe rad članova Komisije na  5. savjetovanju za narodne knjižnice, početak rada na prijevodu Smjernica IFLA Guidelines for planning Library buildings. 

Jasenka Zajec, predsjednica Radne grupe za normizaciju, obavijestila je članove Stručnog odbora da je u tijeku reorganizacija Hrvatskog zavoda za norme koji traži članstvo za rad u tehničkim odborima, pa stoga poziva sve članove Grupe na aktivno članstvo. 

Predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje, Ana Barbarić, izvijestila je da je u tijeku prijevod Consolidated ISBD, te da je planirani rok za predaju prijevoda veljača 2008. godine. 

Daniela Živković, zamjena za predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo, Aleksandru Horvat, istaknula je sudjelovanje članova Grupe na IFLA-inoj konferenciji u Durbanu, sudjelovanje u Savjetovanju o autorskom pravu te organizaciji 7. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama. 

Sekcija za obrazovanje i istraživanje

Predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja, Lorenka Bučević Sanvincenti, izvijestila je da su članovi Komisije, povodom obilježavanja Međunarodnog dana Građani imaju pravo znati, 28. rujna 2007. godine, pozvali knjižničare da obavještavaju korisnike o Zakonu o pravu na pristup informacijama, kako bi na taj način podržali akciju Transparency International Imamo pravo znati. Također je naglasila da su članovi Komisije u intenzivnoj pripremi  za 7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama Knjižnice i intelektualno vlasništvo,  koje će se održati u Zagrebu, 10. prosinca 2007. godine te da je Zbornik radova sa 6.okruglog stola o pristupu informacijama završen.  

Završno, Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, upozorila je na problem daljnjeg funkcioniranja nekih komisija i radnih grupa, što zbog ostavki predsjednika,  a što zbog neaktivnosti. Obavijestila je članove Stručnog odbora da je Srećko Jelušić podnio ostavku na mjesto predsjednika Komisije za teoriju i znanstveni rad zbog preuzimanja nove funkcije na Sveučilištu u Zadru te da valja sazvati Komisiju kako bi se izabrao novi predsjednik. Nadodala je da pozdravlja suradnju sve bolju suradnju između pojedinih komisija i sekcija, jer u tome vidi budućnost stručnog rada u Društvu. 

Ad 6 

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, informirala je članove Stručnog odbora o prijavljenim programima HKD-a Ministarstvu kulture za financiranje u 2008. godini.: 

· 8. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja - Mladi i pravo na osobni razvoj – Zagreb, 10. prosinca 2008. godine,

· Sudjelovanje na 16. godišnjoj skupštini EBLIDA-e - Nizozemska, Haag, 8. - 9. svibnja 2008. godine,

· Skup Matko Rojnić i hrvatsko knjižničarstvo -  Zagreb i Pula, svibanj 2008. godine,  

· Redovna djelatnost Hrvatskoga knjižničarskog društva

· 36. Skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva - programski dio: Nove usluge u knjižnicama - Pula, 1. - 4. listopada 2008. godine,

· Suradnja s Međunarodnim savezom knjižničarskih društava i ustanova (IFLA) – Kanada, Quebec, 10. -14. kolovoz 2008. godine

· 5. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama radnog naslova Knjižnice i dostupnost zgrada, usluga, građe i programa za osobe s posebnim potrebama - Zagreb, svibanj 2008. godine, 

· Inforamtizacija HKD-a: novo računalo za ured Hrvatskoga knjižničarskog društva,

· Video-konferencija Hrvatska – Nizozemska, Twinning program, Rad s mladima u knjižnicama - primjeri dobre prakse – Hrvatska (Zagreb) i Nozozemska (Amsertdam), svibanj 2008. godine,

· Stručni skup Čitanje – kompetencija za cjeloživotno učenje i užitak koji oplemenjuje – Zagreb, ožujak 2008. godine,

· Izdavanje Vjesnika bibliotekara Hrvatske. 

Ad 7 

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, izvijestila je da je kontaktirala Centar za online baze podataka pri CARNET-u kako bi se omogućilo narodnim knjižnicama pristup npr. EBSCO-bazi.  
Također je obavijestila članove Stručnog odbora da je Mirna Willer podnijela ostavku na mjesto glavne urednice niza Povremena izdanja HKD-a, te da predstoji sazivanje uredništva u svrhu imenovanja nove urednice. 
Nadalje, izvijestila je da se izrađuje detaljna konepcija elektroničkog oblika HKD Novosti, te realizacija plana da Novosti izlaze mjesečno. 

Daniela Živković, izvijestila je da je CORDIS (Community Research and Development Information Service) predstavljen u okviru Festivala znanosti, u travnju 2007. godine. Također, naglasila je da projekt Informacije u EU prestaje s radom do kraja 2007. godine, a rad će biti zabilježen na mrežnim stranicama Portala za narodne knjižnice www.knjiznica.hr.

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, zaključila je sjednicu najavom slijedeće u veljači 2008. godine.   

Sjednica je završena u 14 sati.

Stručna tajnica:
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