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Hrvatsko knjižničarsko društvo

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb

Ur. broj: 91-2/20

ZAPISNIK
S 1. konstituirajuće sjednice Stručnog odbora HKD-a u virtualnom okruženju, koja se održala kao dio programa 45. skupštine HKD-a u srijedu, 7. listopada 2020. u 16:30 sati, posredstvom Zoom sastanka.
PRISUTNI:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika sa 17. sjednice Stručnog odbora 
3. Konstituiranje Stručnog odbora HKD-a za mandatno razdoblje 2020. - 2022. 
4. Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a za mandatno razdoblje 2020. - 2022.

5. Razno
Na početku 1. konstituirajuće sjednice Stručnog odbora Jasmina Kenda, predsjednica Stručnog odbora, pozdravila je sve prisutne i pozvala na glasanje za prvu točku Dnevnog reda.
AD. 1 Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni red jednoglasno je usvojen.
AD. 2 Usvajanje Zapisnika sa 17. sjednice Stručnog odbora 

Zapisnik sa 17. Sjednice Stručnog odbora jednoglasno je usvojen.

AD. 3 Konstituiranje Stručnog odbora HKD-a za mandatno razdoblje 2020. - 2022. 

Predsjednica Jasmina Kenda pozvala je sve prisutne članove Stručnog odbora da se predstave, nakon čega se pristupilo glasanju. Stručni odbor jednoglasno je potvrdio nove predsjednike komisija i radnih grupa Stručnog odbora HKD-a za mandatno razdoblje 2020. – 2022.
AD. 4 Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a za mandatno razdoblje 2020. - 2022.
Predsjednica Jasmina Kenda utvrdila je da su na 16. sjednici Stručnog odbora s svi pozvani da se kandidiraju za novog predsjednika Stručnog odbora. Kako se nitko nije javio, predsjednica društva Dijana Machala i ona predložile su Drahomiru Cupar. Prije čitanja biografije Drahomire Cupar, Jasmina Kenda još jednom je pozvala sve prisutne da se kandidiraju ako žele. Drahomira je nakon čitanja njezine biografije sama dala izjavu o svojoj kandidaturi. Nakon toga Blaženka Peradenić Kotur predložila je za novu predsjednicu Dunju Holcer te pročitala njezinu biografiju. Dunja Holcer složila se s kandidaturom. Za riječ se javila i Nika Čabrić, koja je također kandidirala Dunju Holcer. Nakon toga pristupilo se glasanju te je utvrđeno da je Dunja Holcer dobila 18 glasova, Drahomira Cupar 9 te su bila 2 suzdržana glasa. Od glasanja su se suzdržale kandidatkinje za predsjednicu. Time je za predsjednicu Stručnog odbora u HKD-a za mandatno razdoblje 2020.-2022. izabrana Dunja Holcer.  
Novoizabrana predsjednica obratila se prisutnima i zahvalila te je za svoju zamjenicu predložila Blaženku Peradenić Kotur, koja je prihvatila kandidaturu. Dunja Marija Gabriel predložila je Drahomiru Cupar, no ona je to odbila. Nakon glasanja, Blaženka Peradenić Kotur jednoglasno je prihvaćena za novu zamjenicu predsjednice Stručnog odbora HKD-a za mandatno razdoblje 2020.-2022., uz dva suzdržana glasa. (ili s 27 za i 2 suzdržana?).
AD. 5 Razno

Za posljednju točku nitko nije imao prijedloga za dodatna pitanja.

Stara predsjednica Stručnog odbora Jasmina Kenda čestitala je svima na novim funkcijama te pozvala sve prisutne na program zatvaranja Skupštine i dodjelu nagrada.

Na kraju, Jasmina je zahvalila zamjenici Mariji Šimunović na pomoći u njezinom mandatu, predsjednici Dijani Machali, Uredu HKD-a, svim predsjednicima komisija te svima zaželjela sreću u budućem radu Stručnog odbora.

Predsjednica Dijana Machala zahvalila je Jasmini Kendi što je preuzela mjesto predsjednice Stručnog odbora na godinu dana, Uredu HKD-a, Drahomiri Cupar što je prihvatila kandidaturu, Novoj predsjednici Dunji Holcer na novoj poziciji te svima u prvom mandatu i ostalima u drugom mandatu.
Zapisnik sastavila Morana Zajec, 
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